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به مناسبت دهه مبارکه فجر وبا حضور 
مسئولان شهرستان آمل افتتاح شد

نسلی نو از تجربه آموزشی 
و تربیتی در پیش دبستانی 

و دبستان دخترانه 
»رویش«

معاون استاندار گلستان:

۲ هزار و ۲۵۰ میلیارد 
تومان از مصوبات سفر 

رییس جمهور به گلستان 
تخصیص یافت

تیتر‌های ویژه

»خبرشمال« به بهانه افتتاحِ کلینیک 
تخصصی درمان حیات وحش غرب مازندران 

گزارش می‌دهد؛

پیوندِ ناگسستنی حیاتِ 
انسان‌ها با حیات وحش
صفحه 03

رییس دفتر عقیدتی سیاسی فرمانده معظم 
کل قوا در راهپیمایی 22 بهمن در ساری:

مردم ما به رهبری و 
انقلاب عشق می‌ورزند

صفحه 02
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سرپرست اداره‌کل راه و شهرسازی استان مازندران با 
اشاره به نقش سازنده مردم در پیشگیری از تصرفات و 
حفاظت از اراضی ملی و دولتی، از راه‌اندازی سامانه مردمی 

۱۶۵۶ یگان حفاظت از اراضی ملی در استان خبر داد.
علی دیوسالار در مراسم رونمایی از سامانه ارتباط مردمی ۱۶۵۶ 
اداره کل راه و شهرسازی مازندران که با حضور سرهنگ محمدجواد 
خردمند فرمانده یگان حفاظت سازمان ملی زمین و مسکن کشور و 
مسئولان فرماندهی انتظامی استان در اداره کل برگزار شد اظهار 
کرد: تلفن گویای یگان حفاظت اراضی‌ به منظور حفظ و صيانت از 
حقوق و سرمايه های ملی در حوزه اراضی ملی و همچنین جهت 
دريافت اخبار و گزارشات مردمی از تخلفات، تعرضات و تصرف 
اراضی دولتی راه اندازی شده است و هم استانی‌های گرامی می 
توانند به صورت شبانه‌روزی و از طريق شماره گيری اين سامانه 

گزارشات خود را اعلام کنند.
وی بیان کرد: شهروندان می‌توانند با سامانه تلفن گویای ۴ 
رقمی ۱۶۵۶ تماس بگیرند و هرگونه دخل و تصرف و یا تعرض 
و دخالت در اراضی ملی و دولتی را به یگان حفاظت اعلام کنند 
و این اطمینان داده خواهد شد تا به فوريت رسيدگي و برخورد 

صورت پذیرد.
سرپرست اداره‌کل راه و شهرسازی مازندران خاطر نشان کرد: 
در طول مدت ۶ سال فعالیت این یگان در استان حدود ۴۹ هکتار 
زمین رفع تصرف شد که برای ۶/۱۲ هکتار اجرای حکم از مراجع 

قضایی به ارزش ۳ هزار میلیارد تومان صادر شد.
دیوسالار با ابراز خشنودی از راه‌اندازی این سامانه که پل ارتباطی 
مفید و سازنده بین دولت و مردم است، ادامه داد: راه‌اندازی این 

سامانه می‌تواند در مبارزه با زمین‌خواری دقت، سرعت و نظارت را 
افزایش دهد.

وی پیشگیری از تعرض به اراضی دولتی را مهم‌ترین وظیفه 
یگان حفاظت اداره کل راه و شهرسازی استان دانست و بیان کرد: 
»حفاظت پایدار، یگان هوشمند مقتدر و پاسخگو« شعاری است که 
اداره کل راه و شهرسازی استان بر آن تاکید ویژه دارد و با جدیت 
به گزارش‌های مردمی در خصوص زمین خواری توجه کرده و آنها 

را مورد پیگیری قرار می دهد.
دیوسالار گفت: با هوشمندسازی و سیستم اطلاعات جغرافیایی 
و بکارگیری آن در نقشه طرح جامع و تفصیلی شهری می‌توان از 
اراضی راه وشهرسازی حفاظت کرد و از راه دور این اراضی را تحت 

کنترل قرار داد.
فرمانده یگان حفاظت سازمان ملی زمین و مسکن کشور با 
تاکید بر اهمیت بحث جلوگیری از زمین‌خواری در مازندران، عنوان 
کرد: براساس گزارش ۱۰ماهه امسال در استان مازندران از تعرض 

زمین‌ها به ارزش هزار میلیارد تومان جلوگیری شده است.
خردمند با بیان اینکه در یگان، حفاظت هوشمند فعال است، 
بیان کرد: تلفن ۱۶۵۶ پل ارتباطی با مردم برقرار شده و مردم 
می‌تواند موارد مورد نظر را گزارش کنند. همچنین تبلت‌ها 
برای رصد آنلاین زمین و مسکن نیز فعال شده و امروز در طرح 

هوشمندسازی به صورت لحظه‌ای گزارش‌ها ثبت می‌شود.
وی از ابلاغ طرح راستی‌آزمایی در راستای طرح هوشمندسازی 
نظارت و کنترل از اراضی خبر داد و بر لزوم تقویت ارتباط مستمر و 
قوی با پلیس پیشگیری تاکید کرد و افزود: تعامل باعث می‌شود تا 

بتوانیم از تصرفات اراضی ملی مسکن جلوگیری کرد.

سرپرست اداره‌کل راه و شهرسازی مازندران خبر داد؛ 

راه‌اندازی سامانه مردمی ۱۶۵۶ یگان 
حفاظت از اراضی ملی در مازندران

یادداشت »خبرشمال« درخصوص هشدار مدیرعامل برق منطقه‌ای مازندران و گلستان مبنی بر رشد چشمگیر نیاز به مصرف؛

»تفکّر« »مدیریت« منهای 
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وزیر آموزش و پرورش در سفری یک‌روزه به ساری آمد و در 
جلسه‌ای با حضور »حجت‌الاسلام لطیفی« معاون وزیر و رییس 
سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی، »روح‌الله سلگی« معاون 
سیاسی استاندار، »حسین کمالی« مدیرکل آموزش و پرورش 
مازندران، »علی بابایی کارنامی« و »کمال علی‌پور« نمایندگان 
ساری و قائم‌شهر، »امید نیک‌نژاد« مدیرعامل چوب و کاغذ 
مازندران و اعضای هیأت مدیره و مدیران این مجموعه بزرگ 

شرکت کرد.
 به گزارش روابط عمومی شرکت صنایع چوب و کاغذ مازندران،در ابتدای 
این جلسه دکتر نیک نژاد مدیر عامل شرکت صنایع چوب و کاغذ مازندران 
  گفت: به مسؤولان ملی و استانی قول می‌دهیم که برای سال آینده ۵۵ 
هزار تن کاغذ و چاپ تحریر را تولید کنیم و تامین همه ۳۸ هزار تن کاغذ 

مورد نیاز آموزش و پرورش در دستور کار است . 
 وی با اشاره به اجرای طرح تنفس جنگل با کمبود مواد اولیه شرکت 
دچار مشکلاتی شده بود، تصریح کرد: با وجود همه مشکلات و کمک‌ها و 
مساعدت‌های مسؤولان استانی و دولت سیزدهم وضعیت به ثبات رسیده 
است.  مدیرعامل شرکت چوب و کاغذ مازندران خاطر نشان کرد: با وجود 
تحریم‌ها و کمبود مواد اولیه با همت همکاران در حال حاضر ۳۵ هزار تن 
کاغذ چاپ و تحریر در این مجموعه تولید شده است.  نیک‌نژاد اضافه کرد: 
تاکنون ۷۰ درصد نیاز کاغذ مورد نیاز دانش‌آموزان در این مجموعه تأمین 

شده است. 
وی ادامه داد: در بدنه آموزش و پرورش گذشته نگاه حمایتی به این 
مجموعه وجود نداشته با دولت سیزدهم نگاه تغییر کرده است و این شرکت 
به نقطه مطلوب در تولید کاغذ رسیده است.  مدیرعامل شرکت چوب 
و کاغذ مازندران یادآور شد: دولت سیزدهم بحث خودکفائی کاغذ را در 
دستور کار خویش قرار داده که حمایت‌های دولت به جایی رسیده که 
بتوانیم دست به دست هم با همت متخصصان در آینده روند رو به رشد 

داشته باشیم. 
وی ادامه داد: ۲۲ هزار تن از کاغذ  قول داده شده این شرکت به آموزش 
و پرورش را در اختیار این نهاد قرار دادیم، ۸ هزار تن باقی‌مانده را  نیز باید 

تامین کنیم، این میزان تولید را با وجود مشکلات قطعی برق و کاغذ انجام 
دادیم.  مدیر شرکت عامل چوب و کاغذ مازندران، اضافه کرد: به مسؤولان 
ملی و استانی قول می‌دهیم که برای سال آینده ۵۵ هزار تن کاغذ و چاپ 
تحریر را تولید کنیم و تامین همه ۳۸ هزار تن کاغذ مورد نیاز آموزش و 

پرورش در دستور کار است.
 در ادامه این جلسه »یوسف نوری« وزیر آموزش و پرورش نیز ضمن 
تبریک ایام پیروزی انقلاب و همچنین قدردانی از جایگاه فرهنگی و مذهبی 
مازندران گفت: سهم مازندران هم در دوران پیروزی انقلاب و هم در دوران 
پس از دفاع مقدس و همچنین در جبهه‌های علمی و تولیدی سهمی 

نمایان است. 
وی با اشاره به سخنی از رییس‌جمهور که گفتند یک نفر دستور می‌دهد 
و ما همه مجری هستیم و آن یک نفر هم حضرت آقا هستند گفت: شعار 
سال رهبری نشانه توجه ایشان بر تولید است و همه باید به اندازه توان خود 
در این مسیر گام برداریم.  وزیر آموزش و پرورش خطاب به مجموعه مدیران 
و کارکنان چوب و کاغذ مازندران گفت: به شما که در خط مقدم تولید فعال 

هستید و زمینه استقلال کشور را فراهم می‌کنید خداقوت می‌گویم.
 یوسف نوری افزود: من می‌دانم آقای نیک‌نژاد و همکارانش در این 
مجموعه خیلی زحمت می‌کشند و ما دست کارگران را می‌بوسیم 

همان‌گونه که پیامبر اکرم)ص( فرمودند و بر آن تأکید کردند.
 وزیر آموزش و پرورش سپس به فرهنگ‌سازی در میان دانش‌آموزان 
اشاره کرد و گفت: وقتی به دانش‌آموزان می‌گوییم کاغذ کتاب درسی شما از 
خارج آمد، دانش‌آموز هویت خود را از دست می‌دهد درحالی‌که در بسیاری 
از حوزه‌های تولید ما سرآمد هستیم و رتبه داریم و حتی در المپیادهای 

معروف رتبه چهارم جهانی داریم و آمریکا در جایگاه پنجم قرار دارد. 
 نوری در ادامه به قدرت کشور در حوزه‌های مختلف اشاره و خاطرنشان 
کرد: تحریم اقتصادی و جنگی که بر ما تحمیل کردند برای نابود کردن یک 
کشور کافی بود اما جمهوری اسلامی ایران هنوز با قدرت پیش می‌رود و 
امروز می‌بینیم با تلاش شما در تولید کاغذ چاپ و تحریر به خودکفایی 

نزدیک شدیم.
 وی با اشاره به ضرورت کمک گرفتن از شرکت‌های دانش‌بنیان گفت: 
مصرف نوشت‌افزار در آموزش و پرورش به مراتب از کتب درسی بیشتر 
است و اگر در این حوزه، کار شود و با این مجموعه ائتلاف کنیم و با طراحی 
یک برنامه مناسب، می‌توانیم از ظرفیت شما بیش از پیش کمک بگیریم. 

 عضو کابینه دولت سیزدهم ادامه داد: مدتی قبل جلسه‌ای با استاندار 
مازندران داشتم و موضوع تأمین کاغذ طرح شد و من هم با افتخار پذیرفتم 
و خوشحال هستم که می‌بینم در کنار مجموعه‌تان هنرستان و دانشگاه 
 علمی و کاربردی دارید و همه این موارد در نهایت به تولید و تجارت 

کمک می‌کند.
 وزیر آموزش و پرورش مازندران همچنین خطاب به مدیران این 
مجموعه گفت: یکی از افتخارات ما در دولت، شما بودید و من این موضوع 

را در جلسه هیأت دولت طرح کردم .

وزیر آموزش و پرورش در جمع مدیران استانی خطاب به نیک نژاد:

 چوب و کاغذ مازندران 
مایه افتخارات ما در دولت است

گزارش »خبرشمال« درخصوص »میدان بارفروشان« ساری؛

افتتاحیه‌ای پس از 15 سال
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سیاسی

اخبار

رییس دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی کل قوا گفت: اقتدار 
منطقه‌ای ایران اسلامی معجزه آفرید و سبب محبوس شدن رژیم 

صهیونیستی در چهاردیواری شد.
 حجت‌الاسلام علی سعیدی شاهرودی در سخنرانی راهپیمایی روز ۲۲ 
بهمن در ساری با اشاره به وضعیت جهان در عصر انقلاب اسلامی گفت: دو 
قطبی بودن در عرصه بین‌المللی از جمله ویژگی‌های این دوران بود که دنیا 

بین غرب و شرق ساماندهی شده بود و ایران جزو بلوک غرب بوده است.
 وی با اظهار اینکه خلاء حضور دین و اسلام در حوادث مهم ۳۰۰ سال 
اخیر از دیگر ویژگی‌های وضعیت جهان در عصر انقلاب بوده است، گفت: 
اسامی در این عرصه‌ها غایب بوده است و خیز رژیم صهیونیستی برای 

سلطه بر نیل تا فرات از برنامه‌های قطعی دول اروپایی و آمریکایی بود.
 وی تقابل با اسام در غرب آسیا و حضور یک رژیم ضد دینی در 
ایران و سرسپردگی آمریکا ازدیگر مسائل بوده است، به اهداف دشمن از 
جنگ ترکیبی اشاره و اضافه کرد: هدف دشمن از جنگ ترکیبی شکستن 
اقتدار، حاکمیت و انسجام ملی است.  حجت‌الاسلام سعیدی با اظهار اینکه 
دشمن دنبال براندازی و تجزیه کشور و متوقف کردن اقتدار هسته‌ای ایران 
اسلامی است، گفت: اقتدار منطقه‌ای ایران اسلامی معجزه آفریده است و 
سردار سلیمانی با کمک یارانش اقداماتی در غرب آسیا ایجاد کرد که هیچ 

قلمی توان ترسیم آن را ندارد.
 ر‌ییس دفتر عقیدتی سیاسی فرمانده کل قوا با عنوان این که اخلال در 
امنیت کشور از اهداف دشمن از اغتشاشات اخیر ذکر کرد و گفت: مقابله با 
اسلام و رویکرد کفرستیزی از دیگر اهداف آنها بوده است زیرا آن با اسلام 
عربستان و ترکیه و مالزی کاری ندارند اما با اسلام ناب محمدی سرو کار 

دارند و انقلاب اسلامی پرچمدار اسلام ناب محمدی است. 
وی ادامه داد: آنان می‌خواستند به مردم القا کنند نظام کارآمدی ندارد و 
یکی از نگرانی‌های آنان است که چطور یک کشوری می‌تواند در اوج تحریم 

به قله‌های پیشرفت دست یابد.
 حجت‌الاسلام سعیدی با تقدیر از حماسه‌آفرینی مردم مازندران و 
ساری در راهپیمایی، اقتدار دفاعی را از جمله دلایل دشمنی آمریکا ذکر 
کرد و گفت: در عرصه موشکی و پهباد در منطقه سرآمد هستیم و اقتدار 
دفاعی دو رکن نیروی بومی و ساح بومی دارد و امروز ایران اسامی 
به عنوان قدرت و اقتدار دفاعی است.  وی اقتدار علمی در عرصه‌های 
هسته‌ای، پزشکی، فناوری‌های راهبردی، نانو، سلول‌های بنیادی و غیره را 
از دیگر دلایل دشمن آمریکا با ما بیان کرد و گفت: ظرفیت علمی و دانشی 

جامعه ما بسیار بالا است.
 رییس دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی کل قوا با اشاره به این که ما 
از اقتدار سیاسی و ملی برخوردار هستیم، گفت: امروز انگلستان کشتی ما 
را مصادره می‌کند و با کمال قدرت کشتی آنها را مصادره می‌کنیم تا از 

کارشان دست بردارند.
 وی با عنوان این که مردم ما به رهبری و انقلاب عشق می‌ورزند، گفت: 
روحیه مردم با اقتدار سازگاری دارد و اقتدار منطقه‌ای از عوامل اقتدار 

جمهوری اسلامی ایران به شمار می‌رود. 
حجت الاسام سعیدی تعامل با شرق را مسأله مهم بیان کرد و گفت: 
دولت قبلی سیاست غلطی را دنبا می‌کرد و دولت سیزدهم و انقلابی درپی 
تحقق اهداف انقلاب است و تعامل در عرصه دیپلماسی را مدنظر قرار 

داده است.

مشاور عالی فرمانده کل قوا در راهپیمایی 22 بهمن در گرگان:

  حضور مردم، بیانگر شکست دشمن در جنگ 
ترکیبی است
  مشاور عالی فرمانده کل قوا گفت: حضور پرشور و با عظمت 
مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن بیانگر شکست دشمن در جنگ 

شناختی و عملیات روانی اخیر جمهوری اسلامی ایران است.
 سردار سرلشکر یحیی رحیم صفوی، در جمع راهپیمایان ۲۲ بهمن 
گرگان اظهارکرد: حضور پر اقتدار و وصف‌ناشدنی مردم در راهپیمایی ۲۲ 
بهمن ثابت کرد که تمام توطئه‌های دشمن در جنگ شناختی اخیر و 
ایجاد فضای ضد ایرانی در بستر مجازی و عملیات روانی ابتر مانده است. 

دستیار و مشاور عالی فرمانده کل قوا با بیان اینکه ملت حقیقی و واقعی 
جمهوری اسلامی ایران همین مردمانی هستند که در راهپیمایی ۲۲ بهمن 
حضور دارند، افزود: حضور ملت در راهپیمایی ۲۲ بهمن نشان داد که ملت 

ایران تسلیم ناپذیر هستند.
 وی ادامه داد: همه اقوام آریایی‌ با حضور در راهپیمایی ۲۲ بهمن 
ثابت کردند که لحظه‌ای از آرمان‌های انقلاب اسلامی ایران دست نخواهند 

کشید.
 صفوی گفت: ملت هوشمند وفادار و زحمتکش گلستان و کل 
استان‌های کشور با حضور خود را در راهپیمایی اثبات کردند قدردان رهبر 

مقتدر خود و مسئولانی که صادقانه خدمت می‌کنند، هستند.
 دستیار و مشاور عالی فرمانده کل قوا بیان کرد: رهبری مقتدر، رئوف و 
البته مظلوم کشور با صدور عفو عمومی سبب شد تا روحیه جوانان و ملت 
ارتقا یابد و برخی از محرومیت‌های پیش‌بینی شده برای جوانان حاضر در 

اتفاقات اخیر برچیده شود.
 صفوی گفت: جو بایدن رییس‌جمهور آمریکا که دچار زوال عقل 
سیاسی شده است، در کالیفرنیا گفت که ما ایران را آزاد خواهیم کرد و آن 
زن منافقه‌ آدمکش را به‌عنوان رییس‌جمهور معرفی کرد، همان منافقانی 
که دستشان به خون ۱۷ هزار جوانان این مملکت آلوده است، منافقانی که 

به مزدوران دلار‌های عربی تبدیل شده‌اند.
 مشاور فرمانده کل قوا افزود: ایالات متحده آمریکا خیال تبدیل شدن 
به تنها ابرقدرت جهان را داشت و می‌خواست همه دنیا در فرهنگ، اقتصاد 
و امنیت تابع این کشور باشند و هر چه آن‌ها می‌گویند را گوش داده و 
مجبور به انجام آن باشند اما تحولات جهانی و منطقه‌ای بیانگر بروز و ظهور 

قدرت‌های جدید سیاسی و امنیتی در سراسر کره خاکی است. 
وی گفت: دوران کدخدایی امریکا در معادلات ژئوپلیتیکی جهان به 

پایان رسیده است.

رییس دفتر عقیدتی سیاسی فرمانده معظم 
کل قوا در راهپیمایی 22 بهمن در ساری:

 مردم ما به رهبری و انقلاب 
عشق می‌ورزند

فرماندار رشت با بیان اینکه حضور با شکوه مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن نشانه شکست دشمن است، 
گفت: مردم همواره ثابت کرده‌اند پای نظام جمهوری اسلامی ایستاده اند.

 حمیدرضا امام‌پناهی با اشاره به حضور غرورانگیز مردم گفت: به شکرانه ۴۴ سال استقلال و سربلندی، اقشار 
مختلف مردم در گوشه گوشه میهن عزیزمان صحنه‌هایی را خلق کرده‌اند که در جهان بی نظیر است.  وی  به پایان 
ناآرامی‌های اغتشاشات و حوادث اخیر کشور اشاره کرد و افزود: همان‌گونه که شاهد بودیم، این بار نیز دشمنان مردم 

ایران از هجوم ترکیبی، طراحی پیچیده و دخالت‌های ناسنجیده خود نتیجه‌ای نگرفتند و با شکست روبه رو شدند.

فرماندار رشت در راهپیمایی 22 بهمن:

حضور باشکوه مردم، نشانه 
شکست دشمن است

نوزدهم سال 
شماره   2560 
یکشنبه

23 بهمن 1401 
21 رجب 1444

به دلیل وجود باغ‌های مختلف مرکبات، 
هلو و شلیل در اطراف مرکز استان و همچنین 
شهرستان‌ میاندورود از سال‌ها قبل نیاز به 
گسترش و جابه‌جایی میدان‌بار قرق ساری که 
در کمربندی غربی قرار داشت، احساس می‌شد 
چون میدان بارفروشان فعلی هم فضای لازم 
برای این حجم از محصولات باغی که به بازار 
عرضه می‌شدند را نداشت و هم تردد متراکم 
خریداران و فروشندگان موجب قفل ترافیک 
در منطقه میدان خزر تا میانه‌های کمربندی 
غربی و حتی برخی فرعی‌ها چون کوی بخشی 
و کوی اصحاب تا کوی شهید باهنر)قرق( 

می‌شد.  
   از حدود دو دهه قبل غرفه‌داران با هماهنگی 
شهرداری و فرمانداری اقدام به انتخاب زمینی در 5 
کیلومتری جاده قائم‌شهر کرده و کارهای اولیه برای 
انتقال میدان بارفروشان را به نقطه جدید انجام داده 
بودند اما طی 15 سال اخیر بنا به دلایل نامشخص، 

این انتقال انجام نمی‌گرفت و حتی در دولت قبل، 
فرماندار مرکز استان قول افتتاح در تاریخ مشخص را 

داد، قولی که عملی نشد.
 با شروع فرمانداری محمدعلی نوبخت، افتتاح این 
پروژه در دستور کار قرار گرفت تا این‌که در دهه فجر 

1401 این آرزو محقق شد.   
 مراسم افتتاحیه رسمی میدان میوه و تره‌بار مرکز 
مازندران با حضور حجت‌الاسام محمدی لائینی 
نماینده ولی فقیه در استان، یوسف نوری وزیر آموزش 
و پرورش، حسینی‌پور استاندار مازندران، ثلاثی مشاور 
و دستیار ویژه استاندار، محمدعلی نوبخت فرماندار 
ساری، سردار میرزایی فرمانده نیروی انتظامی استان، 
علی بابایی کارنامی و منصور زارعی نمایندگان مردم 
ساری و میاندورود در مجلس شورای اسلامی و 

جمعی از مدیران استانی و شهرستانی برگزار شد. 
 گفتنی است این پروژه بزرگ با اعتبار ۱۲۰ 
میلیارد تومان در مدت ۱۵ سال و شتاب‌بخشی 
توسط مدیران شهرستانی و استانی دولت سیزدهم 

در ۱۶۱ باب غرفه و مغازه توسط شرکت مجتمع 
بارفروشان دشت شمال در جاده ساری - قائم شهر 

‎ .بهره‌برداری شد‌
  ‎محمدعلی نوبخت در آیین افتتاح میدان میوه 
و تره‌بار جدید شهرستان ساری ضمن تبریک ایام 
چهل و چهارمین بهار پیروزی انقلاب اسامی و 
گرامیداشت یاد و خاطره 1200 شهید شهرستان 
ساری گفت: صادق‌الوعد بودن دولت سیزدهم را در 

عمل ثابت کردیم.
 وی درادامه ضمن تقدیر و تشکر از نماینده 
محترم ولی فقیه در استان مازندران و رهنمودها 
و پیگیری‌های مجدانه استاندار محترم مازندران 
اظهارکرد: عملکرد دولت سیزدهم یک بازسازی 
انقلابی، فکورانه، عقلانی و برپایه امیدآفرینی، رفاه و 

نشاط اجتماعی است.
 فرماندار  شهرستان ساری با بیان اینکه عظمت 
و اقتدار ایران اسلامی در چهل و چهارمین پیروزی 
شکوهمند انقلاب اسلامی، جنگ ترکیبی دشمنان را 

خنثی کرد، افزود: رمز حرکت ما همان وحدتی است 
که جوهره اندیشه سیاسی امام)ره( بود.

 فرماندار مرکز مازندران در ادامه اظهار کرد: ما 
با اعتقاد و ایمان به این بخش از آیه ۱۵۹ سوره 
َ یحُِبُّ  ِ إنَِّ اللَّ لْ عَلىَ اللَّ آل عمران فَإذِا عَزَمْتَ فَتَوَکَّ
لیِــنَ )هنگامى که تصمیم گرفتى )قاطع  المُْتَوَکِّ
باش و بر خدا توکل کن زیرا خداوند متوکلان را 
دوست دارد.( با توکل بر خدا و اراده و قصدی قوی 
که ریشه در ایمان و اعتقاد ما دارد و با نیت خیر و 
مردمی به وسط میدانِ خدمت بی‌منت و صادقانه 
 آمدیم و توانستیم با همت و یکدلی این پروژه را به

 سرانجام برسانیم.
 وی در پایان با بیان اینکه دشمنان با بزرگ‌نمایی 
مشکلات کشور سعی در ناتوان نشان دادن و کم‌رنگ 
کردن مراسم ملی، منطقه‌ای، استانی و شهرستانی 
در ایام الله دهه فجر دارد گفت: ایران استوار چهل و 
چهارسال افتخار یک شعار نیست بلکه یک حقیقت 

کتمان نشدنی از عظمت انقلاب اسلامی است.

گزارش »خبرشمال« درخصوص »میدان بارفروشان« ساری؛

افتتاحیه‌ای پس از 15 سال

یکی از اصطلاحاتی که چند ماه اخیر در میان 
برخی مدیران و نمایندگان، رایج شد طرح »نظام 
مسائل« است و مدیران به‌گونه‌ای از تعیین نظام 
مسائل و مشکلات استان سخن می‌گویند که گویا 
هر مدیر و نماینده‌ای که »نظام مسائل« استان را 
بداند و آن را در سخنان خود مورد تأکید قرار 
دهد، »انِد مدیریت« و »آخرِ عقلانیت« است در 
حالی‌که دانستن مسائل و مشکلات استان، و طرح 
آن برای هیچ مدیری، »فضیلت« به‌شمار نمی‌آید 
و پیشنهاد می‌کنیم مدیران و نمایندگان، سر یک 
کوچه فرعی بایستند و از چند شهروند میان‌سال 
مشکلات اصلی استان را بپرسند، تا جدول نظام 
مسائل‌شان پر ‌شود. مسائل و مشکلات مازندران 
را بسیاری از شهروندان می‌دانند حتی راه‌حل 
بخشی از آن را نیز می‌دانند اما سوزنِ مدیران ما 
روی نظام مسائل گیر کرده و هنوز به حل مسأله 
نرسید شاید هم نمی‌خواهند که برسد، چون حل 
مسأله نیاز به فکر دارد و فکر کردن هم به قول 
»باب‌اسفنجی« کاری بس دشوار است که از هر 

کسی ساخته نیست.  
 لازم است یادآور شویم زمانی یک مدیر می‌تواند 
ادعای توانمندی در مدیریت کند که برای مسائل استان، 
راه‌حل‌های قابل اجرا بیابد و آن را به‌طور کامل عملیاتی 
کند وگرنه ماندن در مرحله طرح مشکلات و پیش‌بینی 
روند رو‌به‌رشد مسائل بدون ارائه راه‌حلِ قابل اجرا  و 
نگران کردن جامعه، در مدیریت هنر محسوب نمی‌شود 
نظیر سخنانی که مدیرعامل برق منطقه‌ای مازندران و 

گلستان گفت. 
کوروش موسوی تاکامی در آیین آغاز عملیات اجرایی 
۴۰ پروژه در استان مازندران و ۸۳ پروژه در حوزه 
شرکت برق منطقه‌ای مازندران و گلستان، با بیان این‌که 
مصرف بار در طول هرسال به‌صورت فزاینده‌ای در حال 
افزایش است گفت: در حال حاضر رشد بار شرکت برق 
منطقه‌ای مازندران و گلستان بالغ‌بر ۵ درصد است که 
این عدد در شرایط پساتحریم به بالای ۹ درصد خواهد 
رسید و دو استان هر ۸ سال نیازمند ساخت نیروگاهی 

نظیر نکا هستند. 
وی ادامه داد: پیش‌بینی می‌شود در سال ۱۴۰۵ نیاز 
مصرف انرژی برق استان‌های مازندران و گلستان به ۶ 
هزار مگاوات برسد که این امر نیازمند برنامه‌ریزی‌های 
کوتاه‌مدت و بلندمدت برای تأمین انرژی موردنیاز این 

استان‌ها است.
  جهت مزید اطلاع مدیرعامل برق منطقه‌ای مازندران 
و گلستان لازم است یادآور شویم جامعه ما در حال رشد 
در همه ابعاد است و یکی از مواردی که مستمراً از سوی 
رهبر انقلاب، رییس‌جمهوری و همچنین مدیران ارشد 
استانی، توصیه می‌شود، حضور مردم و فعالان بخش 

خصوصی به کارآفرینی و ایجاد صنایع بزرگ و کوچک و 
سرمایه‌گذاری، ازدواج و  تشکیل خانواده است و تردیدی 
نداریم که تحقق هر کدام از این توصیه‌ها،  موجب رشد 
تقاضا برای خدماتی نظیر برق و گاز و آب و همچنین 

اشتغال خواهد شد. 
 در خصوص افزایش تولید گاز، کاری از دست مدیران 
استانی بر نمی‌آید چون این حوزه، زیر نظر شرکت ملی 
گاز و مجموعه وزارت نفت است اما در خصوص برق، برابر 
قانون و همچنین امکان تولید برق خورشیدی، می‌توان 
هر واحد مسکونی را به یک نیروگاه کوچک‌مقیاس 
تبدیل کرد که اتفاقاً با حمایت اندک شرکت برق 
منطقه‌ای مازندران و گلستان، بنا به مستنداتی که در 
ادامه مورد اشاره قرار می‌گیرند، می‌تواند تا ده درصد از 

برق شبکه سراسری را تأمین کند.
 جای تأسف است که بگوییم مدیرعامل برق منطقه‌ای 
مازندران و گلستان در خصوص مشارکت گرفتن از مردم 
در امر تولید برقِ خورشیدی در نیروگاه‌های کوچک 
خانگی، امری که در دنیا مرسوم و متداول شده است، 
هیچ اراده و تمایلی ندارد و تا جایی‌که ما اطلاع داریم، نه 
در این زمینه آگاهی‌رسانی کرده و نه بسته‌های حمایتی 
ویژه از وزارت متبوع خود درخواست کرد تا شهروندان 
عادی هم امکان مشارکت در این گامِ هوشمندانه در 

تولید انرژیِ پاک را داشته باشند. 
 مدیرعامل برق منطقه‌ای مازندران و گلستان از رشد 
افزایش تقاضا در مصرف برق گفت اما از کاهش تولیدی 
که نیروگاه‌های برق‌آبی استان و کشور را تهدید می‌کند، 
چیزی نگفت و ما لازم می‌دانیم این نکته را یادآور شویم 
که به‌موازات افزایش بار، کاهش در خط تولید هم به 
دلایل گرمایش زمین و کاهش نزولات جوی در این 

 دو استان و همه کشور و خالی شدن سدها، بسیار 
محتمل است.

  اگر سه نکته طرح شده در این نوشتار را در کنار هم 
قرار دهیم-رشد تقاضا برای مصرف برق، امتناع افزایش 
تولید با ساخت نیروگاه‌های بزرگ با توجه به وضعیت 
مالی و اعتباری دولت و احتمال کاهش تولید، تنها یک 
نتیجه از دل آن بیرون می‌زند و آن کمک خواستن از 
شهروندان برای مشارکت در تولید برق خورشیدی است.

  مازندران و گلستان در استانی هستند که آفتابی 
تابان دارند و طی سال بیش از دوسوم ایام سال، آفتابی 
هستند، تقریباً همه منازل بخش روستایی و حاشیه‌ای 
سقف شیروانی دارند و بسیار مستعد هستند برای این‌که 
بدون اشغال یک اینچ فضای جدید، پنل‌های خورشیدی 
را بر بالای سقف این منازل، مستقر کرد و برق تولیدی 
آن را پس از ثبت در دستگاه »اینوِرترِ« به شبکه توزیع 
انتقال داد و چنین اقدامی در دو استان مازندران و 
گلستان که جمعیت روستایی قابل توجهی دارند معنایی 

جز رشدِ قابل توجه در تولید برق ندارد.
  جهت مزید اطلاع افکار عمومی و شهروندان عادی 
لازم است توضیح هیم که »سامانه‌های فتوولتائیک« 
ساختاری بسیار ساده دارند و معمولاً شامل چند پنل 
صفحات خورشیدی، یک اینوِرترِ و سیم‌کشی اتصالات 
است که توان تولید بالای برق دارد و این برق به شبکه 
سراسری تزریق می‌شود و ماموران شبکه توزیع برق، 
برای ارزیابی تولید برق مشترک، به‌طور ماهانه به رقم 
ثبت شده در اینورتر نگاه می‌کنند و برای ثبت میزان 
مصرف مطابق معمول به شماره‌انداز کنتور و در صورت 
پیشی گرفتن تولید بر مصرف، به جای صدور قبض 
مصرف برای مشترک، چک صادر می‌کنند و به این 

شکل، شهروندان عادی هم به یک منبع درآمد ثابت 
با استفاده از اشعه خورشید می‌رسند و هم در تولید 
پاک‌ترین انرژی به دولت کمک می‌کنند و جلوی 
بسیاری از فجایع زیست‌محیطی که زیرپوستی در جریان 
هستند نیز گرفته خواهد شد ازجمله »مازوت‌سوزی« در 
برخی نیروگاه‌های غیرآبی استان و کشور.  تنها مشکلی 
که وجود دارد این است که به دلیل افزایش نرخ دلار 
طی ده سال اخیر، امکان مشارکت بسیاری از مردم در 
این امر وجود ندارد مگر این‌که دولت حمایت عملی کند 
و لوازم را در اختیار آنان قرار دهد و اگر بدانیم کشور 
چین در تولید این سامانه، در جهان رکورددار است، 
متوجه خواهیم شد دولت نیز مشکلی برای ایجاد این 

نیروگاه‌های کوچک خانگی ندارد.   
 لازم بود مدیرعامل برق منطقه‌ای مازندران سطور 
اخیر را   در نشست‌های خود با اهالی رسانه یا با شبکه 
تبرستان تبیین کند و در گام دوم هم از دولت بخواهد 
با توجه به موقعیت ویژه مازندران و گلستان، بسته‌های 
حمایتی ویژه برای ایجاد نیروگاه‌های کوچک برق خانگی 
و کسر رقم تسهیلات به صورت اقساط ماهانه یا از رقم 
تولید برق این واحدها در نظر بگیرند، اما موسوی تاکامی 
چنین کاری نکرد و مانند بسیاری از مدیران تنها به طرح 
مسأله و هشدار اکتفا کرد و احتمالاً وی نیز مانند برخی 
مدیران دیگر، از طرح نظام مسائل استان برای خود 

»عملکردتراشی« می‌کند.    
نکته آخر که شاید برای مدیرعامل برق منطقه‌ای 
ماندران و گلستان جالب باشد است این‌که چندی پیش 
یکی از دوستان که در پایتخت کشور سوئد سکونت دارد 
به ساری آمده بود و زمانی که آتش رقصان شومینه را 
در منزل ما دید ذوقی کودکانه کرد و گفت: دلم برای 
رقص شعله آبی‌رنگ آتش تنگ شده بود. من با تعجب 
از وی پرسیدم مگر در »استکهلم«، گاز ندارید که برایم 
توضیح داد چند سال است با هزینه دولت در همه منازل 
پنل‌های خورشیدی نصب شد و مصرف انرژی در بخش 
خانگی تقریباً در سراسر کشور، از برق تأمین می‌شود و 
گازهای آشپزخانه هم الِمِنت دارند و با برق کار می‌کنند 

و خبری از گاز و شعله شومینه نیست. 
  این برای کشور سوئد است که نزدیک به قطب 
شمال واقع شده و برخی استان‌های این کشور 6 ماه 
در تاریکی شب قرار دارند و آفتاب »جولای=مردادماه« 
سوئد، مانند آفتاب آخر فروردین در مازندران بی‌حال و 
جان است. اگر چنین مکانیسمی در مازندران اجرایی 
شود، می‌توان گفت مسأله‌ای که جناب موسوی تاکامی 
طرح کرد و البته مسأله درستی است، حل خواهد شد و 
اگر مدیری، مسأله را طرح می‌کند اما راه‌حلی قابل‌اجرا و 
در دسترس برای آن ارائه نمی‌کند، نشان‌دهند این است 
که مدیر مورد نظر، با »تفکر« فاصله دارد و تنها یک 

کرسی را اشغال کرده است.

 یادداشت »خبرشمال« درخصوص هشدار مدیرعامل برق منطقه‌ای مازندران و گلستان مبنی بر رشد چشمگیر نیاز به مصرف؛
   

»تفکّر« منهای  »مدیریت« 



 روشن شدن مشعل گاز 
در ۱۳ روستای هزارجریب

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
اجتماعی

مشعل گاز ۱۳ روستای بخش هزارجریب شهرستان بهشهر روشن 
شد.

قاسم مایلی رستمی مدیرعامل شرکت گاز مازندران گفت: مشعل 
گاز ۱۳ روستای بخش هزارجریب شهرستان بهشهر با اعتباری بالغ 

بر ۳۴ میلیارد تومان روشن شد.
او با بیان اینکه این پروژه زمینه بهره‌مندی ۱۱۰۰ خانوار از گاز 
طبیعی را فراهم کرده است، افزود:جهت گازرسانی به این روستا‌ها 

۷۰ هزار متر شبکه گذاری گاز انجام شده است.
مایلی رستمی گفت: برای این حجم گازرسانی تلاش‌های زیاد با 
صرف هزینه‌های هنگفت انجام گرفته، از این رو مشترکان استان 
در همه بخش‌ها، شهری و روستایی، خانگی، صنعتی و عمومی باید 
قدردان این سرمایه عظیم و ارزشمند باشند و این نعمت را به‌درستی 

و با رعایت اصول ایمنی و شرایط استاندارد مصرف کنند.

افتتاح طرح‌های حوزه مدیریت بحران مازندران 
با اعتبار ۲۰۰ میلیارد تومانی 
مدیرکل مدیریت بحران مازندران گفت: ۵۶ طرح مدیریت 
بحران استان با هزینه اعتبار ۲۰۰ میلیارد تومانی با حضور 
معاون وزیر کشور و استاندار مازندران به صورت همزمان در 

دانشگاه شهید بهشتی زیرآب افتتاح شد.
حسینعلی محمدی شیرکلایی در حاشیه افتتاح این طرح های 
حوزه مدیریت بحران در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: این طرح 
ها شامل بند انحرافی، پلُ، دیواره حفاظتی، بند سرشاخه گیر در 
شهرستان های تنکابن، سوادکوه، سوادکوه شمالی، قائمشهر، گلوگاه، 
نور و محمودآباد به صورت همزمان در دهه مبارک فجر به بهره 

برداری رسید.
وی ادامه داد: باتوجه به شرایط جغرافیایی مازندران در این آیین 
افتتاح، رییس سازمان مدیریت بحران کشور نسبت به حمایت های 

همه جانبه در حوزه پیشگیرانه در استان تاکید کرد.
مدیرکل مدیریت بحران استانداری مازندران تصریح کرد: در سال 
جاری بیش از ۷۹۲ میلیارد تومان اعتبار از محل ۱۶ و ۱۷ مدیریت 
بحران برای استان تخصیص یافت که این رقم در مقایسه مدت 

مشابه سال گذشته ۱۶۴ درصد افزایش را نشان می دهد.
محمدی شیرکلاهی اضافه کرد: در کنار تخصیص این میزان 
اعتبار، منابع مالی سالانه استانی مدیریت بحران نیز برای مازندران 

در نظر گرفته شد.
مدیرکل مدیریت بحران استانداری مازندران گفت: باتوجه تعدد 
و تنوع بحران و بلایای طبیعی، امسال مازندران بیشترین اعتبارات 
پیشگیرانه مدیریت بحران را به نسبت دیگر استان های کشور 

دریافت کرد.
وی افزود: باتوجه به اینکه مازندران سالانه پذیرای ۵۰ تا ۷۰ 
میلیون مسافر است سازمان مدیریت بحران کشور طبق پیگیری 
های استانداری اعتبارات ویژه پیشگیرانه ای را برای این استان در 

نظر گرفته است.

جعل ۱۰ هزار میلیاردی اسناد ملکی در مازندران
فرمانده انتظامی مازندران از متلاشی شدن باند جعل اسناد ملکی 

به مبلغ ۱۰ هزار میلیارد ریال خبر داد.
سردار مرتضی میرزایی فرمانده انتظامی مازندران گفت: در پی 
شکایت شهروندی مبنی بر اینکه تعدادی از افراد با تشکیل باند جعل 
اسناد تحت پوشش مشاور املاک از آنان کلاهبرداری کردند، موضوع 

به صورت ویژه در دستور کار ماموران پلیس آگاهی قرار گرفت.
او افزود: کارآگاهان پلیس آگاهی با انجام تحقیقات از تعدادی 
مالباخته دریافتند، متهمان به جعل اسناد، اماک با ارزش را در 
سطح شهرستان‌های مرکزی استان شناسایی و با تنظیم مبایعه نامه 
با خالی گذاشتن بخش‌هایی از مندرجات آن از مالک امضاء اخذ 
و مبالغی از ثمن معامله را نیز پرداخت و بدلیل واهی از تحویل 
مبایعه نامه خودداری و در ادامه نسبت به جعل )الحاق( مندرجات و 

کلاهبرداری از مالباختگان اقدام می‌کردند.
فرمانده انتظامی مازندران گفت: ماموران اداره مبارزه با جعل و 
کلاهبرداری پلیس آگاهی در مراحل رسیدگی به پرونده با دستور 
قضائی پروانه فعالیت مشاور املاک آنان نیز بدلیل تخلفات باطل شد.

او افزود: با توجه به افزایش تعداد شکات و بیم متواری شدن 
متهمان، درخواست جلب و دستگیری متهمان اخذ و طی یک 
عملیات سریع و غافلگیرانه، ۸ متهم پرونده دستگیر و با قرار مناسب 

روانه زندان شدند.
سردار میرزایی گفت: در روند رسیدگی به پرونده کلاهبرداری، ۵۰ 
شاکی شناسایی و مبلغ ۱۰ هزار میلیارد ریال از آنان کلاهبرداری 
شد که برابر تحقیقات میدانی و اعلام بازپرس پرونده، تعداد شکات 

آن نیز در حال افزایش است.

کشف ۲۱ تن چوب قاچاق طاق در جویبار
فرمانده انتظامی شهرستان جویبار از کشف ۲۱ تن چوب قاچاق 

طاق از دو کارگاه تولید ذغال در این شهرستان خبر داد.
سرهنگ غلامرضا جعفری فرمانده انتظامی شهرستان جویبار گفت: در 
اجرای طرح برخورد با قاچاق کالا و ارز و جلوگیری از تخریب منابع ملی 
و طبیعی، ماموران پلیس پاوا و آگاهی این شهرستان در پی کسب خبری 
مبنی بر فعالیت دو قاچاقچی محصولات جنگلی، موضوع را در دستور کار 

خود قرار دادند.
او افزود: ماموران با انجام اقدامات اطلاعاتی و هماهنگی قضائی در 
بازرسی از دو کارگاه تولید ذغال، ۲۱ تن چوب قاچاق از نوع طاق کشف 

کردند.
فرمانده انتظامی شهرستان جویبار گفت: محصولات قاچاق کشف شده 
به اداره منابع طبیعی تحویل و متهمان نیز پس از تشکیل پرونده به مرجع 

قضائی معرفی شد.
سرهنگ جعفری در پایان با اشاره به اینکه قطع درختان جنگلی، به 
تاراج بردن منابع ملی بوده و تبعات زیست محیطی زیادی را در پی دارد، از 
شهروندان خواست: در صورت مشاهده فعالیت غیرقانونی قاچاقچیان چوب 

و محصولات حاصل از آن مراتب را سریعا به پلیس ۱۱۰ اطلاع دهند.

اخبار

آثار مازوت سوزی نیروگاه‌ها 
روی میز اساتید برجسته کشور

طرح مطالعاتی اقتصادی، اجتماعی و زیست محیطی ناشی از سوزاندن مازوت در نیروگاه‌ها در حال نهایی 
شدن است.

حشمتی معاون محیط زیست انسانی سازمان حفاظت محیط زیست در بازدید سرزده از نیروگاه نکا با عذرخواهی از مردم 
منطقه بدلیل مشکلات ناشی از سوخت مازوت، گفت: بدلیل ناترازی انرژی، این نیروگاه مجبور به سوزاندن بخشی از مازوت 
کشور برای تولید برق شده است. او افزود: طرح مطالعاتی اقتصادی، اجتماعی و زیست محیطی ناشی از سوزاندن مازوت در 
منطقه توسط اساتید برجسته کشور و با اعتبارات ملی سازمان حفاظت محیط زیست در قالب پروژه‌های مطالعاتی در حال 
نهایی شدن است حشمتی ادامه داد: پس از تهیه این طرح مطالعاتی و با رویکرد علمی و با همکاری وزارت نیرو، نسبت 
به کاهش اثرات ناشی از سوزاندن مازوت در منطقه اقدام خواهد شد. معاون محیط زیست انسانی سازمان حفاظت محیط 

زیست تاکید کرد: باید شرایط زیست مردم منطقه بهبود یابد و حقوق شهروندی مردم منطقه رعایت شود.

نوزدهم سال 
شماره   2560 
یکشنبه

23 بهمن 1401 
21 رجب 1444

ëëسرویس اجتماعی 
متأسفانه همیشه اخباری از نقاط مختلف 
کشور به گوشمان می‌رسد که حیات وحش از 
طرف افرادی دچار نابودی می‌شود و به خطر 

می‌افتد.
شاید یکی از مهم‌ترین علت‌های چنین اتفاقاتی 
ناآگاهی انسانها از اهمیت حیات وحش برای محیط 
زیست و زندگی مردم باشد. شاید مهمترین وظیفه 
ما در حفاظت از محیط زیست این باشد که در گام 
اول آگاهی مردم را نسبت به اهمیت حیات وحش 

افزایش دهیم.
حیات‌وحش، بخشی از سیستم پیچیده 
بوم‌سازه‌گانی )اکوسیستم‌هایی( است که در افزایش 
بهره‌وری و پایداری بوم‌سازه‌ها نقش اساسی دارد و 
انسان برای تأمین آب، غذا، ارزش‌های زیبایی‌شناختی 
و فعالیت‌های تفریحی خود به آن وابسته است. اما 
چگونه؟ اگر چرخه حیات، زنجیره حیات و یا هرم 
بوم‌شناسی را درنظر بگیریم در واقع این حیات‌وحش 
هست که باعث پایداری بوم‌سازه‌ها و چرخه‌های 
مواد و انرژی می‌شود. به روش‌هایی همچون تنظیم 
جمعیت‌ها، گرده‌افشانی، پراکنش و کاشت بذرها، 
کنترل موجودات بیماری‌زا، حفظ پاکیزگی محیط 
با لاشه‌خواری حیوانات اهلی و وحشی، شخم زدن 
خاک، افزایش هوا دهی خاک، افزایش نفوذپذیری 
آب در خاک، بهبود تشکیل هوموس، تنظیم تراکم 
موادمعدنی و غیره. به طور مثال، وقتی نسل گونه 
شکارگری از بین می‌رود جمعیت جانوران دیگر که 
طعمه آن جانور بودند افزایش می‌یابند. این مطلب 
همان است که داروین در سال ۱۸۷۲ بیان داشت 
که بدون استثنا هر جفت موجود زنده چنان که از 
طریق محیط اطراف و دیگر جانداران کنترل نشود، 
جمعیت‌اش به حدی افزایش می‌یابد، که زمین 

به‌زودی مملو از بچه‌های آنها می‌گردد.
این افزایش جمعیتِ سایر گونه‌ها، باعث برهم 
خوردن تعادل طبیعی شده و خسارت‌های دیگر و 

شدیدتری را به‌وجود می‌آورد.
مثلا با انقراض پلنگ، جمعیت گراز افزایش یافته 
و به‌عنوان آفتی به زمین‌های کشاورزی و باغ‌ها 
حمله‌ور می‌شود. این خسارت می‌تواند گاهی چنان 
شدید باشد که کشاورز را مجبور به رهاسازی زمین 
و مهاجرت به شهرها کند و به‌دنبال آن، مشکلات 
شهرنشینی را زیاد و همچنین در اثر این مهاجرت، 
آسیب‌های فراوان دیگری به آن تازه مهاجر وارد 

می‌شود.

ëë تخریب زیستگاه مهم‌ترین علت نابودی
حیات وحش

مدیرکل دفتر حفاظت و مدیریت حیات وحش 
سازمان حفاظت محیط زیست کشور طی روزهای 
گذشته در سفری که اخیرا به مازندران داشته است، 
اظهار داشت: بزرگترین عامل نابودی حیات وحش 
تخریب زیستگاه‌ها است که همه وظیفه داریم 
زیستگاه‌ها و هم گونه‌های جانوری را حفاظت کنیم.

غلامرضا ابدالی که به منظور شرکت در آیین 
افتتاح کلینیک تخصصی درمان حیات وحش غرب 
مازندران، مستقر در اداره حفاظت محیط زیست 
چالوس به مازندران سفر کرده بود، از اصل ۵۰ قانون 
اساسی گفت و ادامه داد که حفظ محیط زیست 
وظیفه همگانی است و این یعنی مردم برای حفاظت 
از محیط زیست مشارکت کنند و رویکرد سازمان هم 
همین است که اصلی دارد به اسم حفاظت مشارکتی 

تا مردم بیایند شریک شوند.
وی اضافه کرد: اگر برای تک تک درختان و 
گونه‌های جانوری در کشور یک فرد گماشته شوند 
وقتی که پشتیبانی مردم را نداشته باشیم موفق 
نخواهیم شد. ابدالی گفت: از مردم می‌خواهیم که 
برای حفاظت از محیط زیست  مطالبه گری داشته 
باشند البته خدا را شکر این جوشش در کشور شکل 
گرفته است و ما وظیفه داریم برای حفاظت از گونه‌ها 

و جمعیت‌های جانوری زیستگاه‌های آنان را حفاظت 
کنیم. ابدالی با تاکید بر اینکه گونه‌های جانوری باید 
در زیستگاه‌های اصلی خویش حفاظت شوند، تصریح 

کرد: بنابراین در کنار حفاظت از محیط زیست باید 
مشارکت مردم را در این امر مهم بیش از پیش 
جدی بگیریم. مدیرکل دفتر حفاظت و مدیریت 
حیات وحش سازمان حفاظت محیط زیست کشور 
گفت: ما باید در حفاظت از گونه‌های حیات وحش 
بکوشیم تا شرمنده نسل‌های آینده نباشیم . به گفته 
این مسوول سازمان حفاظت محیط زیست ایران تنها 
کشوری است که دولت می‌خواهد به تنهایی محیط 
زیستش را حفاظت کند که نمی‌تواند چون این 
عرصه‌ها متعلق به همه است. ابدالی اضافه کرد: طبق 
برنامه ریزی‌های انجام شده در نظر داریم در پنج 
نقطه کشور کلینیک درمان حیات وحش منطقه‌ای 
ایجاد شود که آغاز شده است و این کلینک غرب 
مازندران علاوه بر شهرستان‌های غرب مازندران 
استان همجوار را می‌تواند پوشش دهد. به گفته 
مسوولان امر برای مجموعه کلینک تخصصی درمان 
حیات وحش غرب مازندران و خانه محیط زیست 
یک میلیارد تومان اعتبار از منابع ملی و محلی هزینه 

شده است.

ëë انتقال چهار گونه حیات وحش به طبیعت
برای نخستین بار در کشور

همچنین برای نخستین بار در کشور چهار گونه 
حیات وحش شامل گور خر، گوزن زرد و آهوی 

دشت مغان به طبیعت معرفی شدند.
غلامرضا ابدالی مدیرکل دفتر حفاظت و مدیریت 
حیات وحش سازمان حفاظت محیط زیست در 
مراسم بهره برداری از خانه محیط زیست و کلینیک 
درمان حیات وحش چالوس گفت: انتقال گورخر از 
کرمان، رهاسازی آهوی دشت مغان و انتقال گوزن 
زرد از سایت ایلام و رهاسازی در منطقه دز ازجمله 
گونه‌های معرفی شده هستند. او با بیان اینکه عرصه 
جغرافیایی کشور پناهگاه گونه‌های بسیار ارزشمند 
همچون یوزپلنگ آسیایی و گورخر است، افزود: 
زیستگاه‌های طبیعی کشور قابلیت بسیار بالایی دارند 
و امیدواریم این نعمت و امانت الهی را به درستی 
به آیندگان بسپاریم. ابدالی ادامه داد: محیط زیست 
کشور با داشتن ۵۳۵گونه پرنده، ۲۹۷گونه پستاندار، 
۲۲۱خزنده، ۱۶۰گونه آبزی آب‌های داخلی و 
۷۶۰آبزیان آب‌های ساحلی دارای تنوع زیستی 
غنی است. مدیرکل دفتر حفاظت و مدیریت حیات 
وحش سازمان حفاظت محیط زیست گفت: حیات 

وحش باید حفظ شود و تکثیر در اسارت یوزپلنگ 
آسیایی که منجر به تولد فیروز شد در این راستا 
صورت گرفت. ابدالی افزود: سازمان حفاظت محیط 
زیست در پنج نقطه کشور کلینیک حیات وحش 
ایجاد می‌کند تا نیاز‌های درمانی و تیمارگری حیات 
وحش انجام شود عطاء... کاویان مدیرکل حفاظت 
محیط زیست مازندران نیز در این مراسم گفت: در 
شش ماه گذشته در استان مازندران هیچ کلینیک 
درمانی و تیمار حیات وحش نداشته‌ایم و به دلیل 
تعارضات بسیار زیاد حیات وحش با جوامع انسانی، 
کاهش زنجیره غذایی، ورود به زیستگاه طبیعی و 
ساخت و ساز غیرمجاز سبب آسیب به حیات وحش 

شده است.
او با اشاره به حادثه پلنگ در قائمشهر، افزود: 
این یک اتفاق نادر در عرصه محیط زیست کشور 
بود که ما این تهدید را تبدیل به فرصت کردیم و 
با پیگیری‌هایی که ازسوی سازمان حفاظت محیط 
زیست انجام گرفت توانستیم کلینیک حیات وحش 
در استان راه اندازی نمائیم. مدیرکل حفاظت محیط 
زیست مازندران همچنین با بیان اینکه دو کلینیک 
درمانی حیات وحش در شهرستان‌های ساری و 
چالوس افتتاح شده‌اند ادامه داد: یک میلیارد تومان 
برای راه اندازی این دو کلینیک هزینه شده است. 
کاویان در پایان گفت: از پنج رودخانه حفاظت 
شده کشور دو رودخانه در شهرستان چالوس و یک 
رودخانه در آمل جریان دارد و رودخانه چالوس به 
دلیل زیست گونه خاص ماهی قزل آلای خال قرمز 

دارای اهمیت است.

ëëاهمیت حیات وحش انکارناپذیر است
نمی‌توان این مسئله را انکار کرد که حیات وحش 
یکی از جاذبه‌های طبیعی و گردشگری هر منطقه 
جغرافیایی است. حیات وحش عاوه بر زیبایی و 
جذابیتی که برای هر منطقه‌ای ایجاد می‌کند به 
همین نسبت می‌تواند گردشگرانی را برای تفریح 
جذب کند. حیات وحش بهترین گزینه برای 
سپری کردن اوقات فراغت است. تحقیقات نشان 
داده افرادی که در مناطقی با جاذبه‌ها و حیات 
وحش طبیعی زندگی می‌کنند به لحاظ روانی و 
جسمی سالم‌تر از افرادی هستند که در مناطقی 
که از حیات وحش کمتری برخوردار است زندگی 
می‌کنند. سالهای سال است که انسانها علاوه بر 
تأمین منابع غذایی خود از داروهایی که برای درمان 
امراض مختلف مفید است از طبیعت استفاده می 
کنند. علاوه بر اینکه از حیات وحش و محیط زیست 
برای تهیه داروهای شیمیایی استفاده می‌شود، برای 
تهیه داروهای سنتی و در زمینه طب قدیمی نیز 
بسیار کاربرد دارد. در نهایت لازم است بدانیم مواردِ 
گفته شده در این گزارش، تنها یک هزارم اهمیت 
حیات وحش در جنبه‌های مختلف زندگی بشر است. 
بنابراین جا دارد نگاهی عمیق‌تر و مسئولانه‌تر به 
حیات وحش و محیط‌زیست اطرافمان داشته باشیم.

»خبرشمال« به بهانه افتتاحِ کلینیک تخصصی درمان حیات وحش غرب مازندران گزارش می‌دهد؛

پیوندِ ناگسستنی حیاتِ انسان‌ها با حیات وحش 

مدیرکل حفاظت محیط زیست 
مازندران: در شش ماه گذشته در استان 

مازندران هیچ کلینیک درمانی و تیمار 
حیات وحش نداشته‌ایم و به دلیل 

تعارضات بسیار زیاد حیات وحش با 
جوامع انسانی، کاهش زنجیره غذایی، 

ورود به زیستگاه طبیعی و ساخت و ساز 
غیرمجاز سبب آسیب به حیات وحش 
شده است. حادثه پلنگ در قائمشهر، 
یک اتفاق نادر در عرصه محیط زیست 

کشور بود که ما این تهدید را تبدیل 
به فرصت کردیم و با پیگیری‌هایی که 

ازسوی سازمان حفاظت محیط زیست 
انجام گرفت توانستیم کلینیک حیات 

وحش در استان راه اندازی نمائیم

بر  تاکید  با  مازندران  استاندارد  مدیرکل 
دریافت تائید ایمنی آسانسورها گفت: در سال 
جاری آسانسور ۲۴ دستگاه اداری در استان 

پلمب شد.
محمد ملاعلی پور در گفتگو با خبرنگاران با اشاره 
به نظارت بر آسانسورهای ساختمان و دستگاه‌های 
اجرایی گفت: مالکان و صاحبان دستگاه‌ها باید 
نسبت به دریافت تائیدیه استاندارد از این سازمان 

اقدام کنند.
وی با عنوان اینکه طی دو ماه گذشته با 
مصوبات شورای استاندارد استان، ۱۸۰ بازرسی از 
آسانسورهای ادارات در استان صورت گرفت، افزود: 

آسانسور ۲۴ دستگاه اجرایی پلمب شد.
وی با اظهار اینکه طی دو سال گذشته همچنان 
در حوزه آسانسور دستگاه‌های اجرایی مانده‌ایم 
و پیگیری در این زمینه ادامه دارد، تعیین تکلیف 
وضعیت آسانسور دستگاه‌های اجرایی را لازم دانست 
و گفت: نباید با جان مردم در مراجعه به دستگاه‌ها 

بازی شود.
ملاعلی پور تائید ایمنی آسانسورهایی که بیمه 

می‌شوند را الزامی دانست و گفت: عدم وجود تائید 
ایمنی می‌تواند عاملی باشد که بیمه از پرداخت 
خسارت پرهیز کند درحالی که نبود تائیدیه جرم 

تلقی می‌شود.
مدیرکل استاندارد مازندران یادآور شد: سالانه دو 
هزار تائیدیه ایمنی استاندارد صادر می‌شود و سازمان 

استانداردمسئولیت نظارت و بازرسی دارد.
وی با بیان اینکه ۳۴ هزار استاندارد کالا در کشور 
وجود دارد که فقط هزار مورد آن اجباری است، 
گفت: توسعه استانداردها سبب بهبود تولید کالاها و 
عرضه خدمات در کشور می‌شود و باید برای عملیاتی 

شدن قوانین برنامه ریزی کرد.
محسن خالقی معاون فنی استاندارد مازندران با 
اشاره به فعالیت ۱۷ شرکت بازرسی آسانسور در 
استان وجود دارد، گفت: محدودیتی در تعلیق و 

ابطال فعالیت این شرکت‌ها در استان وجود ندارد.
وی ادامه داد: مصالح ساختمانی دارای شرایط 
خاصی بوده و از تولید به بازار مصرف روانه می‌شود و 
بیشترین مشکل در حوزه استانداردسازی مربوط به 

مصالح ساختمانی است.

مدیرکل استاندارد مازندران:

 آسانسورهای ۲۴ دستگاه اداری 
در استان پلمب شد



»

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

فرهنگی

اخبار

 محمد رعیت، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان در حاشیه افتتاح کتابخانه پیامبر اعظم )ص( نگین شهر، گفت: خداوند 
را شاکریم که به برکت نظام شکوهمند انقلاب اسلامی فرصت خدمت فرهنگی در میدان عمل برای مردم منطقه پدید آمد.

آیین افتتاح متمرکز پروژه‌های عمرانی، اقتصادی و اشتغال‌زا شهرستان آزادشهر به مناسبت چهل و چهارمین سالگرد پیروزی انقلاب 
اسلامی، با حضور سید مهدی مهیایی معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری گلستان، غلامعلی کوهساری نماینده مردم آزادشهر و رامیان در 
مجلس شورای اسلامی، سید جواد کریمی فرماندار آزادشهر، محمد رعیت مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی و حاج آخوند میرزاعلی مدیرکل 
کتابخانه‌های عمومی استان، ائمه جمعه و جمع دیگری از مدیران استانی و شهرستانی در صبح امروز پنج‌شنبه 20 بهمن‌ماه در شهرستان 
آزادشهر برگزار شد. در همین راستا و در این روز، کتابخانه درجه سه شهر نگین شهر به مساحت 560 مترمربع بااعتبار هزینه شده 32023 
ریال افتتاح شد. محمد رعیت، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، در حاشیه مراسم افتتاح کتابخانه ضمن تبریک فجر چهل و چهارم 
انقلاب اسلامی، درباره این پروژه عمرانی فرهنگی، گفت: ساخت کتابخانه درجه سه شهر نگین شهر در سال 91 آغاز شد و امروز در مساخت 

زمین 560 مترمربع و مساحت پروژه 387 مترمربع با نام مبارک پیامبر اعظم )ص( شاهد افتتاح آن بودیم.

برگزاری نمایشگاه گامی مثبت 
برای معرفی ظرفیت‌های 
گردشگری ایران در جهان است

فیلم یادگار جنوب ساخته مشترک حسین دوماری و 
پدرام پورامیری یکی از آثار مهم چهل‌ویکمین جشنواره 
فیلم فجر است. در این مطلب نگاهی انداختیم به این 

فیلم و اطلاعات آن را بررسی کردیم.
آخرین سانس روز سوم جشنواره فیلم فجر در 
سینما سپهر ساری از ساعت ۲۰ به فیلم  یادگار جنوب  
تعلق داشت. این مطلب مروری بر اطلاعات این فیلم 
است. فیلم یادگار جنوب ساخته مشترک حسین 
دوماری و پدرام پورامیری یکی از آثار مهم جشنواره 
چهل‌ویکم فیلم فجر است. یادگار جنوب بعد از فیلم 
جان دار دومین تجربه کارگردانی حسین دوماری و 
پدرام پورامیری است. این دو کارگردان جوان با همان 
فیلم اولشان ثابت کردند در زمینه ساخت تریلرهای 
اجتماعی تسلط کافی دارند. بدون شک بیشتر 

مخاطبان سریال های شبکه نمایش خانگی آن ها را 
می شناسند؟ دو نفر از تیم نویسندگان سریال یاغی که 
هفته‌های بسیاری توانستند مخاطبان را با داستانشان 

همراه کنند.

ëëخلاصه داستان فیلم یادگار جنوب
برای خلاصه داستان با یک تک جمله »باید عبور 
کرد« کنجکاوی‌ها برای تماشای این فیلم بیش از پیش 
خواهد بود. داستان فیلم درباره عشق یک دختر و پسر 
است و ازدواج آن‌ها در حالی که دختری در کما است و 
ازدواج آن‌ها باعث می‌شود شرایط پیچیده‌ای رخ دهد.

بازیگران و عوامل فیلم یادگار جنوب
وحید رهبانی، الناز شاکردوست، پژمان جمشیدی، 
مسعود کرامتی، ساناز سعیدی با حضور سحر 

دولتشاهی و صابر ابر بازیگران فیلم سینمایی »یادگار 
جنوب« هستند. نویسنده وکارگردان: حسین دوماری 
و پدرام پورامیری، تهیه‌کننده: مجتبی رشوند، مجری 
طرح: سعید زمانیان، مدیر فیلمبرداری: میلاد پرتوی، 
صدابردار: امیرنوبخت، تدوین: پویان شعله‌ور، طراحی 
و ترکیب صدا: علیرضا علویان، جانشین تهیه: سید 
مهدی مرتضایی، مدیر تولید: محمدرضا دلنوازی، طراح 
چهره‌پردازی: مونا جعفری، طراح صحنه: محمد حسین 
کرمی، طراح لباس: سارا سمیعی، رنگ‌آمیزی تصاویر: 
مهران دوستی، طراح جلوه‌های ویژه میدانی: آرش 
آقابیگ، طراح جلوه‌های ویژه بصری: امیر ولی‌خانی، 
مدیر برنامه‌ریزی: صالح جوان، دستیاراول کارگردان: 
رضا عزیزی، منشی صحنه: مرجان تاجیک، عکاس: 

احمدرضا شجاعی، مشاور رسانه‌ای: مریم قربانی‌نیا.

نوزدهم سال 
شماره   2560 
یکشنبه

23 بهمن 1401 
 کتابخانه پیامبر اعظم )ص( 21رجب 1444

 در نگین شهر افتتاح و آغاز
 به کار کرد

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان 
محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش دو ثبت آمل- دهستان دابو

29- اصلی )قریه جمشیدآباد ) فرح آباد((
159 فرعی از یک فرعی آقای محمد حسن رضائی در ششدانگ 
یک قطعه زمین با ساختمان احداثی با کاربری مسکونی مشروط به 
مساحت  223 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از سپیده قربانی و 

مع الواسطه از رضا کاوسی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این 
اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / 
کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور 
در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده 
واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود 
مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان 
باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد 
سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی 

منتشر می نماید.

شناسه اگهی- 1451387
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 07/ 1401/12
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

 آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر کلاسه پرونده شماره 1399114410018000542 و رای شماره 140160310018010903 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک عباس آباد تصرفات مالکانه بلا معارض آقای وحید ضرغامی مطلق  
به شماره شناسنامه 77  به کد ملی 2219757072 صادره از تنکابن فرزند احمد نسبت به ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مشتمل بر 
ساختمان ) کاربری مسکونی( به مساحت دویست و نود و پنج متر و چهل  دسیمتر مربع )295/40( متر مربع قسمتی از پلاک 313 اصلی واقع در 
قریه کلار آباد بخش 2 حوزه ثبت عباس آباد  مبایعه نامه عادی خریداری از آقای احمد ضرغامی مطلق از محدوده  مالیکت رسمی  ولی الله شفیع 
کلاری متقاضی ثبت می باشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت 60 روز اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 

تقدیم نمایند. بدیهی است در صوت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعترالض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1452360
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/12/06
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک عباس‌آباد- ابراهیم حسین‌زاده

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20   و برابر رای شماره 
140160310014002934 مورخ 1401/10/11 هیات مستقر در واحد ثبتی جویبار به کلاسه پرونده شماره 1401114410014000112 ماده 
یک قانون مذکور تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی احسان صالح پور یوسفی فرزند اسماعیل  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 202.30 متر مربع، قسمتی از پلاک فرعی از 11 اصلی واقع در قریه کرفون بخش هفت ثبت جویبار خریداری شده بدون واسطه از  

ساسان دیو دولت محرز گردیده است.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع 
به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و در غیر این صورت اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه  نمی باشد.

شناسه اگهی- 1453393
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 08/ 1401/12
مرتضی قاسم پور - رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان جویبار

»روایت ناتمام سیما« یکی از فیلم‌های اکران 
شده سومین روز جشنواره فیلم فجر در گرگان 
است که به اعتقاد بینندگان تیغ دو لبه فضای 
مجازی را در مثلث شهرت، بی‌آبرویی و نشر 
اکاذیب رنگارنگ در ملودرامی اجتماعی عرضه 

کرده است.
علیرضا صمدی کارگردان این فیلم با ریزبینی 
میان قشر تحصیلکرده، مرفه و فقیر که همواره درگیر 
فضای مجازی، آسیب‌ها و فواید آن هستند رفته 
که در مسیر آن گاهی به شهرت و حتی بی‌آبرویی 

می‌رسند.
اصلی ترین برگ برنده روایت ناتمام سیما مضمون 
آن از دل جامعه است که با انتخاب متن، صحنه و 
بازیگرهای مناسب، فضای مجازی و ثمره مثبت و 
منفی آن را همانند دومینویی به مخاطبان منتقل 
کرده که از همان اول روایت، مخاطب پله پله با 
کارگردان پیش می‌رود. این فیلم علیرضا صمدی، 
روایت استاد دانشگاهی موفق به نام »دکتر آرش 
سمین« است که در دام شهرت، ثروت و بی‌آبرویی 
در فضای مجازی افتاده و نامزد سابقش سیما 
که حالا راننده تاکسی اینترنتی است ناخواسته 
شرایط خانوادگی آرش را دستخوش تغییر می‌کند. 
سخت‌گیری این استاد دانشگاه با یکی از دانشجویان 
دخترش منجر به نشر اکاذیب توسط این دانشجو در 
فضای مجازی و در نهایت از هم پاشیدن یک خانواده 
و گره خوردن دوباره زندگی آرش و سیما به یکدیگر 
می‌شود و در ادامه اتفاقاتی را در کنار اوج شهرت، 
سقوط از شهرت و بی‌آبرویی رقم می زند. یکی از 
نقاط قوت فیلم روایت ناتمام سیما طراحی لوکیشن 
شروع داستان با صحنه ای در سالن همایشی بزرگ و 
گفتن سخنان انگیزشی منجر به ۲ میلیونی شدن پیج 

استاد »آرش سمین« است کرد که اغواگری فضای 
مجازی را برای مخاطبان مجسم کرده و تماشاگران را 
آماده ارتباط‌گیری با فواید و آسیب‌های دنیای مجازی 
با بازی تاثیرگذار حامد کمیلی، غزل شاکری، آزاده 
صمدی و مهران احمدی می‌کند. دیالوگ‌های فیلم 
هم به خوبی نشان می‌دهد که شخصیت‌های داستان 
قربانی فضای مجازی هستند که برای نمونه می‌توان 
به سکانس‌های پایانی فیلم و جدایی عاطفی آرش و 
همسرش لاله، گروگانگیری برای انتقام، زندانی‌شدن 

برادر سیما و اخراج وی از دانشگاه اشاره کرد.
سکانس‌های فیلم به خوبی شخصیت اول مرد فیلم 
را مردی محکم، مشهور، ثروتمند، دانشگاهی، فعال 
در فضای مجازی، عاشق و شخصیت اول زن را فردی 

آرام، ساده و بدور از حاشیه نمایش می‌دهد ولی مشت 
شخصیت سیما بعد از دیالوگ‌های برادرش مرتضی و 
هنگام صحبت با پسر عمویش باز می‌شود و مخاطب 
آسیب به این دختر آرام داستان را حس کرده و او 
را در سیلاب پرتلاطم زندگی گرفتار می‌بیند. ساخت 
این فیلم به واقعیت آسیب‌های پنهان فضای مجازی 
پرداخته که جسارت خوب و قابل تحسین کارگردان 
را نشان می‌دهد. یکی از بینندگان گلستانی پس از 
اکران این فیلم در پردیس سینمایی کاپری گرگان 
به ایرنا گفت: فیلم روایت ناتمام سیما ملودرامی 
اجتماعی است که به خوبی مخاطب با آن ارتباط 
برقرار می‌کرد و مشکلات جامعه از جمله آسیب‌های 
فضای مجازی در این فیلم به خوبی بیان شد. علیرضا 

نادمی افزود: استقبال به نسبت خوبی از این فیلم در 
جشنواره شد و مخاطبان را تا انتهای فیلم مجذوب 
خود کرد. راحله حصاری یکی دیگر از مخاطبان جوان 
این فیلم هم به ایرنا گفت: موضوع فیلم مورد علاقه 
من مخاطب بود که در جامعه امروز یکی از مباحث 
مهم و کلیدی است. وی افزود: در این فیلم مخاطب 
با هاله‌ای از ابهامات روبرو می‌شود که همین ابهامات 

باعث عدم تاثیرگذاری بیشتر فیلم شده است.
وی بیان کرد: تا انتهای فیلم منتظر ابتکاری از 
سوی فیلمساز بودیم ولی متاسفانه این فیلم چندان 

موفقیتی در جذب مخاطب نداشته است.
فیلم سینمایی »روایت ناتمام سیما« به کارگردانی 
علیرضا صمدی و با بازی آزاده صمدی، حامد کمیلی، 
غزل شاکری، مهران احمدی، مسعود کرامتی، مریم 
سعادت، دانیال نوروش، محمد حیدری، مهسا باوفا 
ساخته شده است و علیرضا صمدی، مجید رضابالا، 
امیر موسوی، کارن همایونفر، مهرداد میرکیانی، 
امیرحسین قدسی، نازنین توسلی، امیر حاتمی، حسن 

صفری و مریم مجد ازعوامل این فیلم هستند.
علیرضا صمدی کارگردان و فیلمنامه نویس متولد 
۱۳۶۸ تهران است که تاکنون فیلم هایی از جمله 
»بی‌نامی و صحنه‌زنی« را ساخته از جمله فیلمسازان 
جوان چهل و یکمین جشنواره فیلم فجر به شمار 
می‌رود که فیلمی ملودرامی اجتماعی را در این 
جشنواره ارائه کرده است. فیلم‌های شماره ۱۰، جنگل 
پرتقال، چرا گریه نمی‌کنی؟، هایپاور، هفت بهار نارنج، 
روایت ناتمام سیما، در آغوش درخت، آنها مرا دوست 
داشتند، یادگار جنوب، بعد از رفتن، سرهنگ ثریا، 
پرونده باز است، کاپیتان، هوک، غریب، آه سرد و 
عطرآلود به عنوان فیلم‌های جشنواره فجر در گرگان 

اکران می‌شود.

چهل و یکمین جشنواره فیلم فجر در گرگان:

»روایت ناتمام سیما« راوی تیغ دو لبه فضای مجازی

روز سوم و سانس آخر جشنواره ۴۱ با فیلم »یادگار جنوب«

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان 
مازندران گفت: یکی از حوزه‌هایی که می‌تواند در معرفی جاذبه‌های 
گردشگری و پتانسیل‌ها و ظرفیت‌های این حوزه در کشور 
تاثیرگذار باشد، برگزاری چنین نمایشگاه‌ها و جشنواره‌هایی است 
که نقش مثبتی دارد و این نمایشگاه می‌تواند در معرفی جاذبه‌ها و 

پتانسیل‌های گردشگری کشور موثر باشد.
صادق برزگر، با اشاره به فعالیت غرفه‌های این استان در شانزدهمین 
نمایشگاه بین‌المللی گردشگری و صنایع وابسته در گفت‌وگو با میراث آریا 
بیان کرد: استان مازندران در نمایشگاه امسال حدود ۸۰۰ متر غرفه دارد 
و تلاش کرده‌ایم ظرفیت‌ها، پتانسل‌ها و قابلیت‌هایی که شهرستان‌های 
این استان در زمینه گردشگری، صنایع‌دستی و منابع‌طبیعی دارد را 
به بازدیدکنندگان و مخاطبان عرضه کرده و معرف این ظرفیت‌های 

گردشگری در استان باشیم.
او افزود: عموم خدماتی که از استان مازندران در این دوره از نمایشگاه 
به نمایش گذاشته شده است، فرصت‌های سرمایه‌گذاری است. امسال در 
استان مازندران در طی شش ماه گذشته یعنی از زمانی که این مسئولیت 
به ما داده شد، شش همایش فرصت‌های سرمایه‌گذاری را برگزار کردیم 
که در این همایش‌ها فرصت‌های سرمایه‌گذاری برای علاقه‌مندان 
به این حوزه فراهم شده است و سرمایه‌گذاران می‌توانند از بسته‌های 

سرمایه‌گذاری حوزه گردشگری استان مازندران بهره‌مند شوند.
به گفته برزگر، جاذبه‌های طبیعی و توریستی استان مازندران به 
صورت خلاصه و به تفکیک شهرستان‌ها در نمایشگاه عرضه شده است. 
محصولات صنایع‌دستی استان نیز علاوه بر اینکه در غرفه خود استان در 
قالب ویترینی مجلل پیش رو بازدیدکنندگان قرار دارد، در پنج پنل دیگر 
نیز عرضه شده است. مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
استان مازندران با اشاره به تاثیر برگزاری نمایشگاه گردشگری بر دیده 
شدن فعالیت‌های گردشگری کشور گفت: یکی از حوزه‌هایی که می‌تواند 
در معرفی جاذبه‌های گردشگری و پتانسیل‌ها و ظرفیت‌های این حوزه 
در کشور تاثیرگذار باشد، برگزاری چنین نمایشگاه‌ها و جشنواره‌هایی 
است که نقش مثبتی دارد و این نمایشگاه می‌تواند در معرفی جاذبه‌ها و 

پتانسیل‌های گردشگری کشور موثر باشد.

بازدید معاون گردشگری وزارت میراث‌فرهنگی از 
غرفه گیلان در شانزدهمین نمایشگاه بین‌المللی 

گردشگری تهران
مدیر‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان 
گیلان از بازدید معاون گردشگری وزارت میراث‌فرهنگی از غرفه 
گیلان در شانزدهمین نمایشگاه بین‌المللی گردشگری تهران 

خبرداد.
ولی جهانی با اعلام این خبر گفت: پنجشنبه ۲۰ بهمن ۱۴۰۲ در 
سومین روز از شانزدهمین نمایشگاه بین‌المللی گردشگری و صنایع 
وابسته، جناب آقای دکتر شالبافیان معاون محترم گردشگری کشور در 
غرفه گیلان حضور پیدا نمودند. مدیر‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی استان گیلان افزود: ایشان نکات برجسته غرفه گیلان را، 
رعایت نمادهای مناسب این استان از جمله سرسبزی، تهیه جاذبه‌های 
طبیعی استان گیلان در قالب QRC، رونمایی از اپلیکیشن که قابلیت 
ارتقاء به ۵۷ زبان و ۱۵ زبان فعال را نیز دارد، برشمرد. او اضافه کرد: ضمنا 
ایشان اشاره نمودند تهیه فرصت‌ها و بسته‌های سرمایه‌گذاری مناسب در 
استان گیلان، تهیه اپلیکیشن، تهیه جاذبه‌ها و معرفی آنها توسط توسط 
الکترونیکی و همچنين رویکرد گردشگری خوراک به صورت نمادین، از 

نکات بسیار قابل توجه غرفه استان گیلان بوده‌است.

معرفی شاخصه‌های گردشگری تاریخی-فرهنگی 
استان گلستان در نمایشگاه گردشگری تهران

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان 
گلستان گفت: یکی از مصادیق بخش گردشگری، حوزه گردشگری 
تاریخی-فرهنگی است و امسال در شانزدهمین نمایشگاه 
بین‌المللی گردشگری و صنایع وابسته تهران شاخص‌های استان 

گلستان در این حوزه به‌صورت ویژه معرفی و عرضه می‌شود.
محمدجواد ساوری با اشاره به این‌که در بحث فضاهای معماری بخش 
نمایشگاهی استان گلستان در این نمایشگاه از الگوهای معماری منطقه 
الهام گرفته شده است، گفت: سایت‌پلان اصلی بخش نمایشگاهی استان 
برگرفته از قلعه دیوار تاریخی گرگان متعلق به دوره ساسانی بوده و در 
غرفه‌آرایی از عناصر بناهای دوره قاجار شهر تاریخی استرآباد)گرگان( 

استفاده شده است.
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی گلستان خاطرنشان 
کرد: سالن میهمانان ویژه بخش نمایشگاهی استان در نمایشگاه گردشگری 
تهران نیز به شکل بنایی با طراحی دور‌تراس که یکی از الگوهای معماری 

دوره قاجار استرآباد است در دو طبقه طراحی و اجرا شد.
وی با تاکید بر این‌که دیوار بزرگ گرگان به‌عنوان طولانی‌ترین اثر 
تاریخی کشور یکی از آثار منحصربه‌فرد حوزه میراث‌فرهنگی در سطح 
ملی است،  بیان کرد: در بخش نمایشگاهی استان در نمایشگاه گردشگری 
تهران غرفه‌ای به معرفی این اثر تاریخی که در لیست انتظار سازمان 
یونسکو نیز قرار گرفته اختصاص یافته است که در آن با نمایش نمونه‌ای 
از آجر این اثر تاریخی و با استفاده از بورشورهایی به بازدیدکنندگان 
معرفی می‌شود که خوشبختانه در دو روز ابتدایی نمایشگاه، مورد استقبال 

بازدیدکنندگان نیز قرار گرفته است.
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در سفر معاون برنامه ريزي سازمان صنايع كوچك و 
شهر‌كهاي صنعتي ايران به استان گلستان كي طرح توسعه اي 
و كي واحد توليدي در شهرك صنعتي گرگان 2 مورد افتتاح و 

بهره برداري قرار گرفت. 
رضا غلامی اوریمی همزمان با هفتمين روز از دهه مبارك فجر واحد 
توليدي در شركت درمان گستر گلستان در شهرك صنعتي گرگان دو را 
مورد افتتاح و بهره برداري قرار داد. اين واحد توليدي با مساحت 4244 
متر مربع در زمينه توليد اسيد چرب از روغن سويا و آفتابگردان  با 
سرمايه‌ي 60610 ميليون ريال و اشتغال 13 نفر مي باشد. وي، همچنين 
طرح توسعه شركت پروفيل سازان فولاد هيركان واقع در شهرك صنعتي 
گرگان 2 را افتتاح كرد. اين واحد توليدي در زمينه توليد پروفيل‌هايي 
از جنس فولاد آلياژي با سرمايه 32 هزار ميليون ريال و اشتغال 12 نفر 
مي‌باشد. معاون برنامه ريزي سازمان صنايع كوچك و شهر‌كهاي صنعتي 
ايران همچنين از دو واحد توليدي ذوب شمال و شيمي پژوهش تجارت 
فردوسي بازديد به عمل آورد. واحدهاي صنعتي ذوب شمال واقع در 
شهرك صنعتي آق قلا با مساحت در مجموع 10085 مترمربع در زمينه 
ريخته گري چدن نشكن با سرمايه‌ي 31735 ميليون ريال و اشتغال 
58 نفر مشغول به فعاليت مي‌باشد. شركت شيمي پژوهش تجارت 
فردوسي نيز در شهرك صنعتي آق قلا با مساحت 13309 متر مربع 
در زمينه توليد كاغذ تيشو از كاغذ باطله با سرمايه‌ي 596123 ميليون 
ريال و اشتغال 42 نفر فعال است. در مجموع همزمان با ایام‌الله دهه‌فجر، 
۳۷۲طرح با اشتغال‌زایی ۱۱هزار و ۵۰۰نفری در شهرک‌ها و نواحی 
صنعتی سراسر کشور مورد افتتاح و بهره‌برداری قرار می‌گیرد. این طرح‌ها 
با سرمایه‌گذاری ۲۲هزار و ۸۰۴میلیارد تومانی و ۶۲میلیون و ۹۱۰هزار 
دلاری آماده بهره‌برداری شده که زمینه اشتغال به کار ۱۱هزار و ۵۰۰نفر 
را فراهم خواهد کرد. سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی ایران و 
شرکت‌های استانی تابعه آن اکنون با دارا بودن 510 شهرک و 341 ناحیه 
صنعتی و پنج منطقه ویژه اقتصادی درحال بهره‌ برداری، 86 شهرک و 
ناحیه صنعتی تخصصی، ۶شهرک فناوری، ۴۰مرکز خدمات فناوری و 
کسب و کار، ۲مجتمع فناوری اطلاعات و خدمات نرم‌ افزاری، ‌۱۰۰هزار و 
۵۸قرارداد منعقده و بهره‌برداری از ۴۹هزار و ۸۸۲واحد صنعتی و سه‌هزار 
و ۲۷۰واحد کارگاهی، زمینه اشتغال مستقیم ۹۹۸هزار و ۵۹۵نفر را در 

سراسر کشور فراهم کرده است.

تکمیل سد آقدکش نیازمند اعتبار ۱۵۰۰ میلیارد 
تومانی است
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای گلستان گفت: برای تکمیل و 
بهره برداری کامل سد آقدکش به اعتبار حدود ۱۵۰۰ میلیارد تومانی 

نیاز است.
سید محسن حسینی گفت: سال گذشته با سفر رییس جمهور به استان 
حدود ۳۰ میلیارد تومان به این طرح تخصیص داده شد و عملیات‌های 

اجرایی در دست اقدام با سرعت بیشتری ادامه پیدا کرد.
او افزود: تاکنون این طرح پیشرفت فیزیکی ۳۳ درصدی داشته است و 
مقرر شده تا پایان سال مالی ۱۴۰۲ کار‌های باقی مانده از جمله عبور کانال 

انحراف از جاده انجام شود.
سید علی حسینی نماینده مجری طرح سد آقدکش هم در این باره 
گفت: هدف اصلی از احداث سد آقدکش بر روی رودخانه گرگانرود در 
بالادست شهرستان آق قلا، مدیریت وکنترل سیلاب وانحراف آن از بستر 
اصلی رودخانه گرگان رود، استفاده بهینه از آورده سیلابی گرگانرود از طریق 
انحراف و ذخیره در مخازن، تامین آب صنعت وکشاورزی منطقه، توسعه 
آبزی پروری و گردشگری است. او افزود: این سد شامل ۴ بخش عمده 
واصلی شامل سیستم انحراف سیلاب و سدانحرافی آقدکش و تاسیسات 
حفاظتی پایین دست، سیستم انتقال و پخش سیلاب و تاسیسات جانبی، 
سیستم ذخیره سازی و کنترل سیلاب مخزن آق قلا و تاسیسات انتهای 

طرح بر روی رودخانه گرگانرود و پایین دست شهر آق قلا است.

 پرورش قراردادی ۶ هزار و ۲۰۰ راس دام
 در گلستان
رییس جهاد کشاورزی گلستان گفت: در حوزه پرورش قراردادی 
گوشت قرمز تاکنون برای پرورش ۶ هزار و ۲۰۰ راس دام قرارداد 

بسته شده است.
محمد برزعلی امروز چهارشنبه ۱۹ بهمن در نشست خبری با اصحاب 
رسانه گفت: برنامه ریزی شده تا در حوزه پرورش قراردادی گوشت قرمز ۱۰ 

هزار راس دیگر به آن اضافه شود.
او با اشاره به کیفیت گوشت تولید شده از طریق عشایر استان گفت: 
کیفیت گوشت عشایر در حدی است که تقاضا برای صادرات به خارج از 

کشور وجود دارد.
برزعلی ادامه داد: ما به دنبال ایجاد زنجیره ارزش در محصول پنبه 

هستیم و همچنین برنامه برای افزایش سطح کشت این محصول را داریم.
او با اشاره به رتبه دوم استان گلستان در تولید مرغ کشور گفت: در حال 
حاضر تولید مرغ در استان به ۲۵۶ هزار تن در سال رسیده است و همچنین 

سالانه ۷۱ هزار تن تخم مرغ در استان تولید می‌شود.
برزعلی در مورد زهکشی اراضی گفت: پس از انقلاب زهکشی اراضی 
استان ۳۶ برابر شده و به حدود ۱۱۰ هزار هکتار رسیده، همچنین 
سیستم‌های نوین آبیاری ۸ برابر شده است. او در مورد طرح‌های شاخص 
افتتاح شده در ایام دهه فجر گفت: افتتاح خط تولید رب در رامیان یکی از 
این طرح‌ها بوده که حدود ۲۵ هزار تن ورودی گوجه فرنگی و ۴ هزار تن 
تولید رب دارد. رییس سازمان جهاد کشاورزی گلستان در مورد خرید میوه 
شب عید گفت: بخشی از مرکبات را از استان خودمان خریداری کرده ایم و 

مقداری هم تا اواخر بهمن و اوایل اسفند خریداری می‌شود.

در ایام دهه فجر، هزار و ۳۵۷ دانش آموز دختر گرگانی، رسیدن به سن تکلیف خود را جشن گرفتند.
در این آیین که در حسینیه عاشقان ثارالله برگزار شد، دانش آموزان نماز را به امامت آیت الله سیدکاظم نورمفیدی، امام 

جمعه گرگان اقامه کردند.
موسی کابلی، معاون پرورشی سازمان آموزش و پرورش گلستان در حاشیه این مراسم در گفتگو با خبرنگاران اظهارکرد: 

در مجموع در استان امسال حدود ۳۰ هزار دانش آموز دختر و پسر به سن تکلیف رسیده اند.
وی افزود: جشن تکلیف دختران تا پایان سال با برگزاری مراسم جمعی بالای هزار نفر برگزار و برای پسران اردیبهشت 
سال آینده این آیین برپا خواهد شد. گفتنی است در این آیین که با شور و نشاط خاصی برگزار شد، دانش آموزان دختر، 

آغاز فصل عبادت و بندگی خود را جشن گرفتند.

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی
 و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20   و برابر رای شماره 139860310014003605 -1398/09/09  هیات مستقر در واحد ثبتی 
جویبار به کلاسه پرونده شماره 1397114410014000575  ماده یک قانون مذکور تصرفات مالکانه وبلا 
معارض متقاضی بتول باقریان فرزند فضل اله   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
68.70 متر مربع، قسمتی از پلاک فرعی از 10 اصلی واقع در قریه جویبار بخش هفت ثبت جویبار خریداری 

بدون واسطه از  غلامرضا افضلی جویباری محرز گردیده است.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و در غیر این صورت اداره ثبت مبادرت به صدور 

سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه  نمی باشد.
شناسه اگهی- 1446266
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/08
تاریخ انتشار نوبت دوم : 23/ 1401/11
مرتضی قاسم پور - رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان جویبار

آگهی اختصاصی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی:  برابر رای شماره 140160310006007712 مورخ 1401/07/06 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان نور تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی عالیه زاهدی نسبت  به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 212 
متر مربع به پلاک 1331 فرعی از 16- اصلی واقع در سلیاکتی مازندران  بخش 10  ثبتی نور محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه سراسری و محلی آگهی می 
گردد در  صورتیکه اشخاص ذی نفع به آراء اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره 
ثبت محل تحویل دهد. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1446327
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/08
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/23
سرپرست ثبت اسناد واملاک شهرستان نور- علی سعادتی

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به 

شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه

41- اصلی )قریه تجن جار علیا(
6688 فرعی روح اله شکری در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی به مساحت  200 متر 
مربع خریداری شده بلاواسطه از عباس قربان پور و مع الواسطه از حسن علی پور- امیر سامان و مرتضی 

محمدپور- قدرت اله معتمدی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض 
در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته 
نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی 
و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه 

تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه اگهی- 1445384
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/08
تاریخ انتشار نوبت دوم : 23/ 1401/11
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد 
رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح 

ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش دو ثبت آمل- دهستان دابو

85- اصلی )قریه بامرکلا(
58 فرعی آقای علی رضائی در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی با کاربری مسکونی به 

مساحت  229.70 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از محمد آژ و مع الواسطه از وراث علی محمد آژ.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض 
در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته 
نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی 
و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه 

تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه اگهی- 1446914
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/08
تاریخ انتشار نوبت دوم : 23/ 1401/11
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

 افتتاح كي طرح توسعه اي
 و كي واحد توليدي در شهرك 
صنعتي گرگان 2 

همزمان با هفتمين روز از دهه مبارك فجر صورت گرفت:

در دهه فجر؛

جشن تکلیف ۱۳۵۷ دانش آموز 
دختر گرگانی برگزار شد

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار گلستان 
اعتبارات تملک دارایی ۱۴۰۰ تا ۱۴۰۴ استان از 
محل مصوبات سفر اسفندماه سال گذشته رییس 
جمهوری را ۱۲ هزار میلیارد تومان اعلام کرد و 
گفت: تاکنون ۲ هزار و ۲۵۰ میلیارد تومان از این 

اعتبار به پروژه‌های استان تخصیص یافت.
سیدمهدی مهیایی در مراسم متمرکز افتتاح و آغاز 
عملیات اجرایی پروژه‌های دهه فجر آزادشهر با اشاره 
به اعتبارات مصوب از محل سفر رییس جمهور به 
استان در بخش‌های مختلف، اظهار کرد: با پیگیری‌های 
صورت گرفته پیش بینی می‌شود تا پایال سالجاری 
اعتبارات سفر در بحث تملک دارایی برای پروژه‌های 

استان به سه هزار میلیارد تومان برسد.
وی افزود: همچنین ۱۱ هزار میلیارد تومان 
تسهیلات اشتغالزایی در سفر مصوب شد که تاکنون 
معادل ۱۴ هزار میلیارد تومان در ستاد رشد هشت 
درصدی شهرستان‌های استان تشکیل پرونده شد و 

اخیرا بانک‌های عامل پرداخت‌ها را شروع کردند.
معاون استاندار گلستان گفت: هزار و ۷۵۰ میلیارد 
تومان تسهیلات ازدواج و جوانان مصوب شد که 
تاکنون بانک‌های عامل هزار و ۴۱۹ میلیارد تومان 
پرداختی داشتند و ۷۴۰ میلیارد تومان هم تسهیلات 
قرض‌الحسنه نهادهای حمایتی شامل ستاد اجرایی 
فرمان امام، وزارت تعاون، کمیته امداد و بهزیستی را 
داشتیم که تاکنون ۵۵۰ میلیارد تومان آن محقق شده 

است.

مهیایی همچنین با اشاره به تسهیلات ارزی ۴۵۰ 
میلیون یورویی معادل ۱۴ هزار میلیارد تومان در 
ارتباط با سیکل ترکیبی نیروگاه علی آباد کتول که در 
مرحله اداری قرار دارد، گفت: در مجموع حدود ۴۰ هزار 
میلیارد تومان از محل سفر رییس جمهور به گلستان 
برای بخش‌های مختلف عمرانی، تسهیلات بانکی و 

ارزی استان مصوب شد.
وی افزود: گلستان از نظر ظرفیت‌ها جزو ۱۰ استان 
برتر کشور شناخته می‌شود اما از لحاظ شاخص‌های 
توسعه جزو ۱۰ استان آخر قرار دارد و سرانه درآمد 

مردم آن نصف میانگین کشوری است.
معاون استاندار گلستان ادامه داد: برای بهبود این 
شرایط تهیه نقشه راه و برنامه ریزی بر اساس آن در 
دستورکار قرار گرفت و در نهایت با همت استاندار در 
۳۱ بخش از جمله صنعت، گردشگری، کشاورزی و 
راه، چشم انداز افق ۱۴۰۴ برنامه ریزی و مشاور کار 
مطالعاتی آن را تمام کرد و همچنین پیگیری برای 
افزایش اعتبارات عمرانی و بودجه استان هم به برکت 

سفر رییس جمهور محقق شد.
مهیایی با اشاره به برخی از پروژه‌های شاخص استان 
از جمله سد نرماب، گفت: با همت دولت سیزدهم هم 
اینک پیشرفت فیزیکی سد نرماب ۷۵ درصد است و 
۱۰۰ درصد عملیات اجرایی بدنه آن پایان یافته و در 
هفته دولت ۱۴۰۲ آبگیری سد انجام می‌شود و این 
پروژه مهم تامین کننده آب شرب ۵۳۵ هزار نفر از 
مردم شرق استان است و زمینه اشتغال 3 هزار و ۴۰۰ 

نفر در زمان بهره برداری آن فراهم می‌شود.
وی علاج بخشی خلیج گرگان را از دیگر پروژه‌های 
مهم گلستان برشمرد و اظهارکرد: سال‌ها موضوع خلیج 
بلاتکلیف مانده بود و مصوباتی را در ستاد ملی تالاب‌ها 
داشتیم اما اجرایی نشد اما بعد از سفر رییس جمهور به 
استان ۳۵۰ میلیارد تومان به این پروژه اختصاص یافت 
و پیمانکار عملیات لایروبی کانال آشور را آغاز کرد و 
هم اکنون حدود ۵۵ درصد پیشرفت فیزیکی دارد و با 
تامین اعتبار در سال آینده لایروبی دیگر کانال‌ها هم 

در دستورکار قرار می‌گیرد.
معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار گلستان 
تاکید کرد: تلاش داریم یک ردیف بودجه مستقل در 
قانون بودجه سال ۱۴۰۲ برای این پروژه ایجاد شود و 
همچنین لایروبی اسکله بندرترکمن در دست اجراست 
تا بتوان از مزایا و ظرفیت‌های گردشگری آن استفاده 

کرد.
مهیایی ادامه داد: پروژه گردشگری آشوراده در 
۲ سایت طراحی شد و مطالعات آن به پایان رسید 
یک سایت پشتیبان به مساحت ۱۳۸ هکتار که جاده 
دسترسی به طول ۷۰۰ متر مربع در آن احداث شده و 
در داخل آشوراده هم یک سایت ۲۲ هکتاری با عنوان 
طبیعت گردی تعریف و مجوزهای لازم برای آن اخذ 

شده و در دستورکار اجرایی قرار خواهد گرفت.
وی افزود: با توجه به خشکسالی حاکم و کاهش 
سطح آب‌های زیرزمینی و افت دبی ۵۰ درصدی حدود 
۷۰۰ حلقه چاه آب شرب، تنش آبی از دیگر مباحثی 

است که به آن توجه شده و سال ۱۴۰۰ و ۱۴۰۱، هزار 
و ۸۰۰ میلیارد تومان برای رفع تنش آبی به پروژه‌های 
استان در بحث‌های مختلف حفر چاه، تجهیز و توسعه 

شبکه و احداث خط انتقال اختصاص پیدا کرد.
معاون استاندار گلستان به بحث جهاد آبرسانی در 
۴۳۲ روستا استان اشاره کرد و گفت: توسط قرارگاه 
امام حسن مجتبی)ع( در بسیج سازندگی با اعتبار ۶۰۰ 
میلیارد تومان در دست اجراست و تاکنون عملیات 

اجرایی ۸۰ روستا به پایان رسیده است.
مهیایی در بحث مسکن هم بیان کرد: در بحث 
مسکن روستایی سهمیه استان در سال گذشته هفت 
هزار واحد مسکونی بود که امسال این سهمیه به ۱۱ 
هزار واحد مسکونی ارتقا پیدا کرده و بعد از تشکیل 
پرونده و در مرحله معرفی به بانک‌ها قرار داریم و در 
بحث مسکن شهری بخشی از دستگاه‌های اجرایی 
اراضی مازاد خود را در اختیار این طرح قرار دادند و 

پیگیری برای تامین زمین بیشتر در حال انجام است.
وی بخشی دیگری از فعالیت را مربوط به حوزه 
شهرداری‌ها دانست و گفت: در استان در بحث 
درآمدهای حاصله شهرداری‌ها نسبت به ۱۰ ماهه سال 
گذشته از ۷۵۰ میلیارد تومان به هزار و ۳۵۰ میلیارد 
تومان رسیدیم که معادل ۸۰ درصد رشد درآمد است.

معاون استاندار گلستان افزود: به عنوان نمونه برای 
شهر آزادشهر در ۱۰ ماهه سال گذشته ۱۹.۸ میلیارد 
تومان درآمد داشتیم که امسال به ۴۲ میلیارد تومان 

رسیده است.

معاون استاندار گلستان:

۲ هزار و ۲۵۰ میلیارد تومان 
از مصوبات سفر رییس 
 جمهور به گلستان 
تخصیص یافت
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گیلان

اخبار
 افتتاح فاز دوم شرکت صنعتی

 »آرین تخته« در شهرک صنعتی 
سفیدرود رشت

 در دهه فجر امسال با گازرسانی به 4 روستای صعب‌العبور و کوهستانی در گیلان، درصد بهره‌مندی 
گاز روستایی در استان به 96.91 درصد می رسد.

عيسي جمال‌نكيويي، مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان از اجرای 29 طرح گازرسانی در دهه فجر امسال خبر 
داد و گفت: برای گازرسانی به این پروژه‌ها، بیش از 88 میلیارد ریال هزینه شده است.

 وی ادامه داد: از مجموع پروژه‌های گازرسانی دهه فجر، 4 طرح متعلق به گازرسانی به روستاهای صعب العبور 
و کوهستانی استان در شهرستان های رودسر و شفت است.

 جمال‌نكيويي در ادامه افزود: با گازدار شدن این روستاها، تعداد روستاهای گازدار در گیلان به 2 هزار و 121 
روستا و درصد بهره مندی گاز روستایی استان به 96.91 درصد رسیده است.

 مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان تصریح کرد: این روستاها مجموعاً دارای 584 خانوار بوده و برای گازرسانی 
به آن‌ها، بالغ بر 30 کیلومتر شبکه گذاری انجام شده است.

مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی گیلان از اشتغال زایی 
برای بیش از 1200 نفر در شهرکهای صنعتی گیلان طی سال ‌جاری 

خبر داد.
مهندس »مهدی محبوبی حسن کیاده« گفت: با حمایت های خوب 
دولت سیزدهم  و استاندار گیلان، در سال ۱۴۰۱ تعداد ۴۸ واحد صنعتی 
در استان به بهره‌برداری و ۲۹ واحد صنعتی هم  به چرخه تولید بازگردانده 
شدند. محبوبی در جریان بازدید استاندار گیلان از شهرک صنعتی سفید 
رود رشت  و آیین افتتاحیه فاز دوم شرکت  صنعتی آرین تخته که 
همزمان با هفتمین روز از دهه مبارک فجر برگزار شد، گفت: شهرک 
صنعتی سفیدرود رشت با مساحت حدود  ۷۱۹ هکتار به عنوان یکی از 
شهرکهای صنعتی بزرگ در شمال کشور  به شمار می رود که بیش از 

۱۱۵ واحد صنعتی در این شهرک صنعتی به بهره برداری رسیده است .
وی بیان داشت: این شهرک با اینکه  جز شهرک های صنعتی تازه 
تاسیس  محسوب می شود، اما میزان  اشتغال آن بالغ بر سه هزار نفر 
است. مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی گیلان در ادامه افزود:  تعداد 
۲۲۵ واحد صنعتی در شهرک صنعتی سفیدرود در مراحل ساخت هستند 

که برای بیش از ۲ هزار نفر اشتغال  موقت ایجاد نموده است.
محبوبی با بیان اینکه در این شهرک صنعتی با احتساب اشتغال موقت 
برای بیش از 5 هزار نفر اشتغالزایی ایجاد شده است،گفت: با حمایت های 
خوب دولت سیزدهم  و استاندار گیلان، در سال ۱۴۰۱ تعداد ۴۸ واحد 
صنعتی در استان گیلان به بهره‌برداری رسید و تعداد ۲۹ واحد صنعتی 
نیز به چرخه تولید بازگردانده شده اند.   مدیرعامل شرکت شهرک‌های 
صنعتی گیلان همچنین از افزایش ظرفیت  ۱۲ واحد صنعتی در استان 
گیلان طی  سال جاری خبرداد ومیزان اشتغال زایی شهرکهای صنعتی 
گیلان در سال ۱۴۰۱  را بیش از ۱۲۰۰ مورد اعلام نمود. محبوبی در 
خاتمه  از حمایت‌های دولت سیزدهم، نمایندگان مردم گیلان در مجلس 
شورای اسلامی و استاندار بومی  از واحدهای صنعتی و  تولیدی که سبب 
رونق هرچه بیشتر تولید گیلان شده اند قدردانی کرد و گفت : جا دارد از  
تولید کنندگان و تمامی سرمایه‌گذارانی که به فرمایش مقام معظم رهبری 
مبنی بر این که » ما در جهاد اقتصادی هستیم«  جامه عمل پوشانده اند 
و سرمایه هایشان را در مسیر تولید و اشتغال  بکار گرفته اند، تشکر و 

قدردانی نمایم.

سرپرست دانشگاه علوم پزشکی گیلان:

به‌زودی عملیات اجرایی دو بیمارستان جایگزین 
رازی و شفا در رشت آغاز می‌شود

جمعی از اعضای هیئت‌علمی گروه طب اورژانس دانشگاه علوم 
پزشکی گیلان با دکتر »محمدتقی آشوبی« سرپرست دانشگاه 

دیدار و گفت‌وگو کردند.
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی گیلان در این نشست ضمن تقدیر از 
تلاش‌های گروه علمی طب اورژانس در مراکز آموزشی و درمانی، اظهار 
کرد: برنامه مدونی برای ارتقای نظام سلامت گیلان تهیه‌شده که باید همه 

در جهت رسیدن به آن تلاش کنند.
دکتر آشوبی گفت: به‌زودی عملیات اجرایی دو بیمارستان جایگزین 
رازی و شفا در رشت آغاز می‌شود و همچنین مجوز احداث یک بیمارستان 

۸۰۰ تختخوابی نیز از مقام عالی وزارت اخذ شده است.
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به توسعه و گسترش 
علوم و فنون در همه زمینه‌ها، افزود: نیاز امروز جامعه به علوم و فناوری‌های 
جدید، روزافزون است و طب اورژانس نیز به‌عنوان رشته‌ای جوان باید ازنظر 
تعداد اعضای هیئت‌علمی در فراخوان پیش رو، موردتوجه قرار بگیرد. 
آشوبی گفت: به‌زودی برخی از بیمارستان‌ها در استان به مرکز آموزشی 
درمانی تبدیل خواهند شد، لذا در این راستا احساس نیاز به طب اورژانس 
بیش‌ازپیش است. دکتر آشوبی به تلاش‌های صورت گرفته دانشگاه علوم 
پزشکی گیلان در جهت توسعه زیرساخت‌های آموزشی و درمانی اشاره 
کرد و گفت: مجوز احداث بیمارستان ۸۰۰ تختخوابی در رشت از مقام 
عالی وزیر اخذ و برای ارتقای نظام سلامت استان در سال آینده نیز نشست 
هایی را با وکلای گیلانی عضو کمیسیون تلفیق نیز برگزار کرده‌ایم تا 
بتوانیم شتاب توسعه را در نظام سلامت استان شاهد باشیم. وی با اشاره به 
نیاز مبرم گروه‌های آموزشی و درمانی به فضای فیزیکی، خاطرنشان کرد: 
مرکز آموزشی درمانی پورسینا باید سریعاً احداث و عنقریبا نیز عملیات 
اجرایی دو بیمارستان جایگزین رازی و شفا با مشارکت سازمان صنایع 

وزارت دفاع و پشتیبانی آغاز می‌شود.
گفتنی است در ابتدای این نشست نیز تعدادی از اعضای هیئت‌علمی 
گروه طب اورژانس دانشگاه به بیان توانمندی‌ها، ظرفیت‌ها، ضعف‌های 
زیرساختی و همچنین راهکارهای لازم برای ارائه خدمت مطلوب‌تر به 

ذینفعان مواردی را مطرح کردند.

نوزدهم سال 
شماره   2560 
یکشنبه

23 بهمن 1401 
21 رجب 1444

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گیلان از 
به ثمر نشستن چهار پروژه بزرگ شامل ۲ سد 
لاستیکی و فاز اضطراری تصفیه خانه طول لات 
رودسر و مخزن ۱۰ هزار متر مکعبی آستانه اشرفیه 
با اعتباری به ارزش بیش از یک هزار و ۲۰۰ میلیارد 

تومان خبر داد.
وحید خرمی در گفت و گو با بخش ویژه خبری شبکه 
باران با اشاره به اینکه چهار سد لاستیکی در استان طی 
سال های گذشته به بهره برداری رسیدند ، افزود: دو 
سد لاستیکی دیگر هم اینک به سرانجام و به مرحله 

آبگیری رسیده اند.
وی اظهار داشت: فاز اضطراری تصفیه خانه طرح 
طول لات رودسر نیز آماده بهره برداری است و بهره 

برداری کامل آن در زمان تکمیل  سد پلرود است .
خرمی با بیان اینکه برای تکمیل این پروژه ها بالغ 
بر 500 میلیارد تومان هزینه شده است ، گفت: ارزش 
کنونی این پروژه ها بیش از  یک‌هزار و 200 میلیارد 

تومان است .
وی با بیان اینکه تکمیل سه سد لاستیکی دیگر نیز با 
پیشرفت فیزیکی خوبی در برنامه و دستور کار قرار دارد، 
اظهار داشت : با تزریق اعتبارات بموقع ، این سدها نیز 

وارد مدار بهره برداری خواهند شد.

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گیلان در خصوص 
لایروبی آب بندانهای استان اظهار داشت:  فاز اولیه 500 
هکتار از آب بندان های استان بر اساس بند ز تبصره 
8 قانون بودجه سال 1401 در دستور کار قرار دارد و‌ 
عملیات اجرایی آن را شروع کردیم که لایروبی آب بندان 
ها با استفاده از ارزش خاک موجود در آب بندانها بدون 

تکیه به اعتبارات دولتی در استان انجام شود .
خرمی با یاد آوری سد آیت اله بهجت شهر بیجار به 
عنوان سازه مهمی که بعد از پیروزی انقلاب اسلامی 
ساخته و به بهره برداری رسیده است، اظهار داشت : سد 
آیت الله بهجت شهر بیجار و تاسیسات خط انتقال از این 
سد به تصفیه خانه و تصفیه خانه بزرگ رشت و  خطوط 
انتقال آن به سایر شهرهای استان از مهم ترین پروژه 
های تأمین آب با کیفیت برای بخش بزرگی از جمعیت 
استان گیلان بوده است که پس انقلاب اسلامی ساخته 

و به بهره برداری رسیده اند.
مدیر عامل شرکت آب منطقه ای گیلان با اشاره به 
ساخت 3 طرح نیمه تمام و مهم تامین منابع آب استان 
در شرق و غرب و جنوب استان گیلان گفت : سد پلرود 
با پیشرفت بیش از 80 درصدی در شرق استان و سد 
شفارود با پیشرفت بیش از 50 درصدی در غرب استان 
و سد دیورش نیز با پیشرفت فیزیکی بالای 65 درصد در 

حال ساخت هستند که برنامه ریزی شده اند تا 2 سال 
آتی در جهت تامین آب پایدار در بخش های مختلف 
)آب شرب و کشاورزی و... ( وارد مدار  بهره برداری 
شوند. وی در خصوص احیاء و حفاظت از تالاب انزلی 
گفت : وظیفه شرکت آب منطقه ای گیلان تعیین حد 
بستر این تالاب بوده که در سنوات گذشته انجام شد و 
اصلاحاتی نیز که در جهت رعایت حقوق مجاورین باید 
انجام میشد به سرانجام رسید. خرمی با اشاره به اینکه 
بر اساس آخرین مطالعات انجام شده حقابه تالاب انزلی 
300 میلیون متر مکعب است ، افزود: در حال حاضر 
حدود 2 میلیارد متر مکعب آب در سال وارد تالاب می 
شود و از آنجا به دریا می ریزد . وی اظهار داشت : هم 
اکنون هیچ سازه  و سدی در محدوده ورودی تالاب 
انزلی ساخته نشده و تمام  2 میلیارد متر مکعب آب در 
سال وارد این تالاب می شود. خرمی با اعلام اینکه اگر هر 
سازه و سدی در محدوده ورودی تالاب ساخته شود باید 
مجوزات لازم و حقابه زیست محیطی آن رعایت شود ، 
گفت : پیشنهاد ما در جهت احیاء و حفظ تالاب انزلی 
ساخت سد هایی در محدوده بالادست با رعایت حقابه 
زیست محیطی بخصوص در فصول گرم سال است تا هم 
آب کشاورزی شالیزارها و هم آب تالاب انزلی در فصل 

گرما تأمین شود.

مراسم افتتاح ساختمان اداره بیمه سلامت 
»فرجامی«  مهندس  حضور  با  لنگرود  شهرستان 
رئیس اداره فنی و مهندسی سازمان بیمه سلامت، 
دکتر »محمود عاطف راد« مدیرکل بیمه سلامت 
استان گیلان، »محمد رضا جلالی« فرماندار 

شهرستان و جمعی از مسئولین برگزار شد.
مدیرکل بیمه سامت استان گیلان از حضور بیمه 
سامت گیلان در ۴۹ منطقه کم برخوردار استان خبر 
داد و گفت: بیش از9هزار گیلانی تحت پوشش صندوق 

بیمارهای خاص و صعب‌العلاج هستند.
دکتر »عاطف راد« در این مراسم ضمن تبریک ایام 
دهه مبارک فجر، به تشریح خدمات بیمه سلامت طی 
یک سال اخیر پرداخت و گفت: سازمان بیمه سلامت 
ایران  یک سازمان حمایتی به ویژه در حوزه درمان 
است که با حمایت دولت سیزدهم و نگاه ویژه به موضوع 
سامت، موجب کاهش تحمیل هزینه‌های درمان به 

افراد جامعه شده است..                            
دکتر »محمود عاطف راد« با اشاره به انجام پوشش 
فراگیر و همگانی بیمه برای آحاد مردم گفت: طی یک 
سال اخیر بیش از ۶ میلیون نفر در کشور تحت پوشش 
بیمه سلامت رایگان قرار گرفتند که سهم مردم گیلان از 
این شش میلیون نفر ، حدود ۲۳۸ هزار نفر وسهم مردم 

شهرستان لنگرود بیش از ۲۰ هزار نفر بوده است. 

ëë حضور بیمه سلامت گیلان در ۴۹ منطقه
کم برخوردار استان

وی همچنین افزود:اداره کل بیمه سامت استان 
گیلان با مشارکت نیروهای بسیج وحضوردر ۴۹ منطقه 
کم برخوردار استان گیلان، بیش از ۱۸ هزار نفر را به 
طور رایگان تحت پوشش بیمه سلامت قرار داده است. 

مدیرکل بیمه سامت استان گیلان یکی دیگر از 
خدمات این سازمان را حمایت از زوجین نابارور عنوان 
کرد و گفت: در طی ۹ ماه گذشته، اداره کل بیمه 
سامت استان گیلان مبلغ ۴ میلیارد تومان را بابت 
خدمات تشخیصی و درمانی زوجین نابارور به موسسات 
طرف قرارداد پرداخت کرده است.   دکترعاطف راد با 
اشاره به طرح دارویار اظهار کرد: بیمه سلامت استان 
گیان قبل از اجرای طرح دارویار ماهانه ۱۲ میلیارد 
تومان به داروخانه های استان گیلان پرداخت می کرد 
اما بعد از اجرای این طرح، برای کاهش پرداختی از جیب 
مردم، این مبلغ را به سه برابر مبلغ قبلی یعنی حدود ۳۸ 

میلیارد تومان افزایش داده است.
 وی در ادامه یکی دیگر از خدمات سازمان بیمه 
سامت را ایجاد صندوق بیماری های خاص و صعب 
العلاج بیان کرد و گفت: در آبان سال ۱۴۰۱ فعالیت این 
صندوق آغاز شده و تاکنون ۱۰۷ نوع بیماری را تحت 

پوشش قرار داده است. 

ëë پوشش تحت  گیلانی  از9هزار  بیش 
صندوق بیمارهای خاص و صعب العلاج 

دکتر عاطف راد توضیح داد: اگر فردی مبتلا به یکی 
از ۱۰۷ نوع بیماری های خاص و صعب العلاج باشد 
و برای هزینه‌های درمانش مازاد بر بیمه پایه و بیمه 
تکمیلی پرداخت کند، با ارائه اسناد و مدارک به اداره 
بیمه سلامت شهرستان و استان و در صورت تایید 
کارشناسان مربوطه می تواند تا سقف ۵۰ میلیون تومان 
دریافت کند. وی با بیان اینکه ۹هزار و ۱۵۳ نفر تحت 
پوشش صندوق بیمارهای خاص و صعب العلاج استان 
گیلان هستند، افزود: تاکنون مبلغ بیش از 3 میلیارد 
تومان اسناد رسیدگی شده این بیماران در سامانه های 
الکترونیک بیمه سلامت بارگذاری شده ومبلغ بیش از 2 
میلیارد تومان هم به افراد مشمول این صندوق دراستان 

گیلان پرداخت شده است.

ëë تاش برای افزایش مراکز ملکی ادارات
بیمه سلامت استان گیلان

رئیس اداره فنی و مهندسی سازمان بیمه سلامت هم 
در این مراسم ضمن تبریک فرا رسیدن ایام دهه فجر، 
با بیان اینکه اقدامات سازمان بیمه سلامت در طی سال 
های اخیر بی سابقه بوده است،اظهار کرد: ایجاد صندوق 
بیمارهای خاص و صعب العلاج یکی از دستاوردهای 

مهم سازمان بوده است که باعث شد تا هزینه درمان 
این بیماران کاهش پیدا کند؛ البته دولت و مجلس در 
این زمینه با سازمان بیمه سلامت همکاری بسیار خوبی 

انجام دادند. 
مهندس فرجامی با بیان اینکه در حال حاضر ۵۷ 
درصد از ادارات بیمه سامت در کشور ملکی هستند، 
افزود: استان گیلان دارای ۷ ساختمان ملکی و ۱۰ 
ساختمان استیجاری است که در تلاش هستیم تعداد 
مراکز ملکی استان گیلان در سالهای پیش رو با 
افتتاح پروژه های در دست اقدام افزایش پیدا کند. وی 
همچنین با اعلام ۳۵ پروژه عمرانی این سازمان در سال 
آینده گفت: ۳ پروژه اداره کل و  ۳۲ پروژه شهرستان 
با مساحت حدود ۳۲ هزار متر زیر بنای ساختمان در 
حال احداث از جمله پروژه های در دست اقدام سازمان 
بیمه سلامت در سال ۱۴۰۲ است. فرجامی تکریم ارباب 
رجوع و رضایتمندی مردم و همکاران را از مزایای وجود 
ساختمان ملکی برای ادارات عنوان کرد وگفت: توسعه 
فضای فیزیکی در افزایش خدمات رسانی به مردم تاثیر 
گذار است. رئیس اداره فنی و مهندسی سازمان بیمه 
سلامت در ادامه افزایش کیفیت خدمت رسانی به مردم 
را شاخص اصلی دولت سیزدهم دانست و از زحمات و 
پشتکار مدیر کل بیمه سلامت استان گیلان در راستای 

تحقق اهداف سازمان قدردانی کرد.

همزمان با دهه مبارک فجر؛

ساختمان بیمه سلامت 
 شهرستان لنگرود
 به بهره‌برداری رسید

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای استان خبرداد؛

اجرای چهار پروژه بزرگ به ارزش1200 میلیارد تومان برای رفع تنش آبی در گیلان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان 
گیلان گفت: از ابتدای سال ۱۴۰۱ تاکنون، هزار و 
۸۸۶ برگ سند روستایی و شهری با همکاری ثبت 

اسناد و املاک صادر شده است.
آئین واگذاری اسناد مالکیت روستایی و شهرهای 
زیر ۲۵ هزار نفر جمعیت با حضور اسدالله عباسی 
استاندار گیلان، حامد دائمی جفرودی مدیرکل بنیاد 
مسکن انقلاب اسلامی استان گیلان، فرماندار شهرستان 
لاهیجان و جمعی از مدیران کل و مدیران شهرستانی 
در مسجد جامع روستای کلشتاجان شهرستان لاهیجان 
برگزار شد. حامد دائمی، مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی استان گیلان در این مراسم گفت: بنیاد مسکن 
انقلاب اسامی از اواخر دهه ۷۰، بر اساس تبصره ۷۱ 
برنامه دوم توسعه اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی کشور، 
به منظور تحدید حدود و رسمیت بخشیدن به مالکیت 
املاک فاقد سند مالکیت در روستاها، با همکاری ثبت 
اسناد و املاک نسبت به صدور سند مالکیت برای املاک 
روستایی اقدام کرد که این روند در ماده ۱۴۰ برنامه سوم 
توسعه و ماده ۱۳۳ برنامه چهارم توسعه ادامه داشته و در 
برنامه پنجم توسعه اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی کشور، 
روند صدور سند مالکیت از ماده به صورت قانون موسوم 
به قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از 
تولید و عرضه مسکن تبدیل گردید. وی افزود: بر اساس 

ماده ۱ قانون مذکور، علاوه بر صدور سند مالکیت املاک 
واقع در محدوده روستاهای بالای بیست خانوار، برای 
اولین بار صدور سند مالکیت برای املاک شهرهای زیر 
بیست و پنج هزار نفر جمعیت، نیز به بنیاد مسکن محول 
گردید. در برنامه ششم توسعه نیز همانند برنامه پنجم، 
قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید 
و عرضه مسکن ابقاء و به منظور صدور اسناد مالکیت در 
روستاهای بالای ۲۰ خانوار و شهرهای کمتر از ۲۵ هزار 
نفر جمعیت، با همکاری مشترک بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی و سازمان ثبت اسناد و املاک کشور ادامه دارد.

دائمی با اشاره به طرح صدور سند توسط بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامی استان گفت: تاکنون، برای ۸۰۰ روستای 
بالای بیست خانوار طرح صدور سند اجرا و تعداد ۱۵۵ 
هزار و ۷۸۳ برگ سند روستایی صادر گردیده و از سال 
۱۳۹۰ به بعد نیز برای شهر کمتر از بیست و پنج هزار 
نفر جمعیت طرح صدور سند اجرا و تعداد دو هزار و 

۷۷۲ برگ سند مالکیت شهری صادر گردید.
وی افزود: از ابتدای سال ۱۴۰۱ تاکنون یک هزار و 
۸۸۶ برگ سند روستایی و شهری با همکاری ثبت اسناد 

و املاک صادر شده است.
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان گیلان 
در خصوص صدور اسناد مالکیت روستایی در شهرستان 
لاهیجان افزود: ۵۳۳ برگ سند در سالجاری صادر و 

تحویل متقاضیان گردید. استاندار گیلان نیز در این 
مراسم با ابرار خرسندی از حضور در بین مردم روستای 
کلشتاجان گفت: مدیران دستگاه اجرایی در گیلان بر 
اساس اسناد بالادستی‌و سیاست ابلاغی مقام معظم 
رهبری و دولت مردمی و انقلابی به صورت جهادی در 

این استان در حال فعالیت هستند. 
دکتر عباسی با تاکید بر لزوم توجه بر ادامه‌دار بودن 
اعطای سند روستایی در استان گیلان بیان کرد: اعطای 
سند روستایی در استان اقدامی بسیار مهم قابل تامل 
است زیرا منجر به تعیین تکلیف بخش اعظمی از 
اراضی روستایی شده است.  وی ضمن تقدیر از عملکرد 

بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان در زمینه صدور 
اسناد مالکیت، با بیان اینکه وحدت و همدلی مدیران 
با یک‌دیگر در پیشبرد اهداف نظام مقدس جمهوری 
اسامی در کشور و استان گیلان بسیار خوب است، 
تصریح کرد: باید عمران و آبادانی در روستاها مورد توجه 
قرار گیرد که بر همین اساس کار گروهی توسط معاون 
عمرانی استانداری گیلان تشکیل و اعضای کارگروه به 
روستاها رفته و مشکلات آن روستا در عرصه‌های مختلف 
را بررسی می‌کنند.  در پایان این آئین به مناسبت دهه 
مبارک فجر ۱۰ برگ سند روستایی به اهالی روستای 

کلشتاجان  اعطا شد.

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی گیلان خبر داد؛

از ابتدای سال تاکنون، 1886 برگ سند روستایی و شهری در استان صادر شد

مدیرعامل شرکت گاز استان خبر داد؛

 افتتاح 29 طرح گازرسانی 
در گیلان 



1. پیروزی -  رمان کودکان ، نوشته شده توسط جین وبستر
2. خطر پذیری -  گروه زنان -  بیماری کشنده

3. دندانهای جلو -  رئیس مدرسه -  پوششی روی  رایانه
4. سپاه و ارتش -  طایفه غرب کشور -  پیامبر نقاش

5. چه کسی -  کهنه -  بس 
6. جاده و مسیر -  حرف پیروزی -  گله گورخر -  چه وقت

7. حنا -  کیسه کش حمام -  رفیق
8. امور -  عقاید انتخاباتی -  قضاوت 

9. لحظه زودگذر -  از پیامبران اولوالعزم -  بدنیا آوردن
10. طریق کوتاه -  شهری در کردستان -  رود آرام -  کشتی جنگی

11. بازسازی -  اعتبار -  طاقچه قدیمی
12. یگانه -  نت آخر -  نبودن 

13. موذن صدر اسلام -  مسابقه اسبدوانی -  بلدرچین
14. ابریشم پست -  کامپیوتر -  پایتخت پرو

15. بازیگر کازرونی سینما و تلویزیون  که در نقش حضرت یعقوب ایفای نقش کرده است 
– جوانمرد 
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عمودی:

افقی:
1. بازیکن سابق فوتبال هلند که در تیم‌های باشگاهی آژاکس و آث میلان به 

میدان رفته است – قایق 
2. سوره ای در جزء سی قرآن -  سوبسید -  کشاورز

3. امام مظلوم شیعیان -  مهاجم اسبق آرسنال -  آداب و رسوم
4. اسمی پسرانه -  کلمه افسوس -  خط مخصوص نابینایان

5. خانم -  مطابق مد – رفوزه
6. مایه آبادانی -  مدت طولانی -  کلید موسیقی -  جام قهرمانی

7. آنسوی ساختمان -  قشر و پوسته -  دانه روغنی
8. اسپانیای سابق -  نوعی یقه -  رئیس جمهور اسبق فرانسه

9. پیش آمدگی روی زمین –   تصویرگر-  آداب
10. آتش -  ویتامین جدولی -  آسودگی – خطاب بی ادبانه

11. شکم بند طبی -  شبیه -  گرانبها 
12.  قهوه خانه-  طمع -  درنگ 

13. دیوانه -  پول چین -  زمین لم یزرع
14. پدر-  مامور سیاسی در سفارتخانه -  ظاهر ساختمان

15. ناله با سوز و درد -  از آثار گرانبها و فاخر نظامی گنجوی
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ورزشی

خبر

نوزدهم سال 
شماره   2560 
یکشنبه

23 بهمن 1401 
رجب 1444  21

دیدار معاون سیاسی امنیتی و 
سرپرست اداره‌کل با امامعلی حبیبی 
پیشکسوت کشتی

سرپرست تیم فوتبال نساجی گفت: شما بنا را بگذارید بر اینکه من در نوشتار اشتباه کردم.
اسماعیل اسماعیلی پس از تساوی تیم‌های نساجی و پیکان درخصوص حواشی این مسابقه اظهار داشت: کریم اسلامی در لحظاتی از 
بازی دچار مصدومیت شد و قرار بر این بود که تعویض شود، اما در آخرین لحظات تیم تحت فشار قرار گرفت و دوستان حواسشان نبود که 
مطهری تعویضش را تغییر داده است. دوستان هم به ما اطلاع ندادند و ما زودتر برگه را نوشته بودیم. وی ادامه داد: کمی تداخل در کار پیش 
آمد، اما شما بنا را بر این بگذارید که تغییر تعویض را به من اطلاع دادند و من اشتباه کردم. سرپرست تیم فوتبال نساجی درمورد الفاظی که 
مطهری پس از این اشتباه به کار برد، گفت: آدم وقتی در آن شرایط قرار می‌گیرد ممکن است حرف‌هایی را هم بزند. او با نیمکت خودمان 
صحبت کرد و پرسید که چرا این مشکل پیش آمده است. امیدوارم در بازی‌های بعدی بتوانیم این موضوع را جبران کنیم. وی افزود: نه تنها 
ما، بلکه کل شهر آرامش نداشتند، چون دوست داشتیم که سه امتیاز این مسابقه را بگیریم، چراکه حق‌مان بود. بازی خوبی انجام دادیم، اما 
جوانی داور در شرایط سخت کار دست‌مان داد. همه می‌گویند صبور باشید و کاری به داوری نداشته باشید؛ ما هم کاری به داوری نداریم، 

اما حداقل یک پنالتی قطعی برای ما گرفته نشد.

پس از پیروزی شکوهمند  انقلاب اسلامی، ورزش 
در گیلان رشد گسترده و چشمگیری در ابعاد مختلف 
اعم از خصوصی و دولتی داشته است فرصتی برای 
پویایی و نشاط که تا قبل انقلاب انحصاری بود اما بعد 
از انقلاب در سایه توسعه امکانات وتجهیزات و فضاهای 
ورزشی در اختیار همگان و تقویت ورزش عمومی و 

قهرمانی قرار گرفت. 
 قبل از پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی، تعداد 
معدودی ورزشگاه و اماکن ورزشی در کشور وجود 
داشت و در گیلان نیز این اماکن بسیار محدود بوده 
و امکان فعالیت ورزشی برای همه اقشار در آنها 
امکان‌پذیر نبود و محدود به قشر اندکی می شد. اما 
پس از پیروزی شکوهمند انقلاب اسامی، توسعه 
فضاهای ورزشی عمومی و نیز باشگاه‌های ورزشی 
بخش خصوصی در گیلان همچون کشور توسعه‌ای 
بی نظیر یافت و این آمار بسیار چشمگیر و به هیچ 
وجه قابل قیاس با گذشته نیست. مدیرکل ورزش و 
جوانان گیلان در این خصوص گفت: ورزش گیلان 
که یکی از قطب‌های برتر در کشور محسوب می‌شود 
از نظر تعداد ورزشکاران سازمان یافته، باشگاه‌های 
ورزشی، مربیان، داوران و همچنین امکان ورزشی قابل 
قیاس با قبل از انقلاب نیست. جهانبخش آرمان افزود: 
فقط طبق آخرین آمار ارائه شده یک هزار و ۵۵۴ 
باشگاه خصوصی در گیلان فعال هستند و ورزشکاران 
در رشته‌های مختلف از این باشگاه‌ها استفاده 
می‌کنند. وی گفت: این در حالی است که قبل از 
پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی فقط ۲۳ باشگاه 
ورزشی خصوصی در گیلان فعالیت داشت اما این رقم 
هم‌اینک با رشد بیش از ۷۰ برابری از رونق خوبی 
برخوردار است که البته این افزایش و رونق در استان 
بر تعداد ورزشکاران و همچنین توسعه ورزش قهرمانی 
نیز اثرگذار بوده و باعث پیشرفت و توسعه ورزش در 
این استان شده است. وی ادامه داد: همچنین قبل 
از پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی، فقط ۲۰ هیات 
ورزشی در گیلان فعالیت داشت که هم‌اینک این 
تعداد به ۵۴ هیات ورزشی در گیلان رسید و این رشد 

نیز بسیار چشمگیر است.

ëëرشد ۲۵ برابر اماکن ورزشی در گیلان
مدیرکل ورزش و جوانان گیلان به اماکن ورزشی 
موجود در این استان اشاره و اضافه کرد: هم‌اینک در 
استان گیلان ۴۹۹ مکان ورزشی متعلق به اداره ورزش 
و جوانان گیان وجود دارد که از این تعداد ۱۸۹ 
مجموعه ورزشی روباز و ۳۱۰ مورد نیز سرپوشیده 
است. آرمان بیان کرد: این در حالی است که پیش از 
پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی، فقط ۲۰ مجموعه 
ورزشی در استان وجود داشت که از این تعداد ۱۳ 
مکان روباز و هفت مورد هم سالنهای سرپوشیده بود.

وی گفت: با توجه به آمار فضاهای موجود و نیز 
تکمیل و تجهیز اماکن و پروژه‌های ورزشی که افتتاح 

شده، سرانه ورزشی گیلان به حدود ۶۳ سانتی متر 
مربع رسیده که امیدواریم با تکمیل پروژه‌های 
نیمه‌تمام ورزشی بتوانیم این میزان را توسعه 
بیشتری دهیم. این مسئول ورزشی تصریح کرد: 
با این وجود گیلان همواره جزو استان‌های برتر در 
تعداد ورزشکاران سازمان یافته بوده و هم‌اکنون نیز 
با داشتن نزدیک به ۹۵ هزار ورزشکار سازمان یافته 
جزو پنج استان برتر کشور است. وی افزود: البته پیش 
از پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی، حدود ۶ هزار 
و ۵۰۰ ورزشکار به صورت سازمان یافته در گیلان 
فعالیت داشتند که هم اینک نیز شاهد رشد ۱۵ 
برابری در این بخش هستیم که قبل از کرونا، تعداد 
ورزشکاران سازمان یافته در گیلان بیش از یکصدهزار 
ورزشکار بود. وی به تعداد مربیان و داوران نیز اشاره و 
اظهار کرد: قبل از پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی، 
۱۱۰ مربی و ۹۰ داور در گیلان در رشته‌های مختلف 
ورزشی فعالیت داشتند اما هم اکنون بیش از ۱۵ هزار 
مربی و نزدیک به ۶ هزار داور در رشته‌های مختلف در 
گیلان فعالیت دارند. مدیرکل ورزش و جوانان گیلان 
اضافه کرد: این آمار نشان دهنده رشد بسیار مناسب 
در بخش مربیان و داوران در گیلان است که در هر ۲ 

بخش این استان از رشد بسیار مطلوبی برخوردار است. 
با توجه به آمار ارایه شده از سوی اداره ورزش و جوانان 
گیلان، این استان در همه ابعاد ورزشی از رشد چند 
۱۰ برابری در بخش‌های مختلف نسبت به پیش از 
انقلاب برخوردار است که این امر همچنان با شتاب به 
پیش می‌رود تا ورزش گیلان شاهد توسعه و پیشرفت 

روزافزون در همه ابعاد باشد.

ëë احداث خانه‌های ورزش روستایی طرح
ماندگار جمهوری اسلامی

اما یکی از راه‌های گسترش ورزش در جامعه و 
همچنین کشف استعدادهای ورزشی، توجه ویژه 
به روستاهاست که طی چند سال اخیر با احداث 
خانه‌های ورزش روستایی گام مهمی در این راستا 
برداشته شده است. البته پس از پیروزی شکوهمند 
انقلاب اسامی، توجه ویژه‌ای به محرومان و قشر 
آسیب‌پذیر شده که در این راستا روستاها نیز مورد 
توجه مسئولان قرار گرفته و هم‌اینک شاهد توسعه 
روستاها در بخش‌های مختلف هستیم. این در حالی 
است که مسئولان نگاه ویژه‌ای نیز به توسعه ورزش 
در هر دو بخش همگانی و قهرمانی داشته اند و 

بدین منظور روستاها از این قاعده مستثنی نبوده و 
ورزش در روستاها نیز مورد توجه ویژه قرار گرفت 
چون استعدادهای فراوانی در روستاها نهفته است. 
طرح خانه ورزش روستایی نیز از حدود چهار سال 
پیش برای گسترش و توسعه ورزش در کشور آغاز 
شد تا نوجوانان، جوانان و سایر اقشار روستایی برای 
پرداختن به امر ورزش مشکل و دغدغه‌ای نداشته 
باشند و از سوی دیگر ورزش در روستاها نیز توسعه 
یابد. خانه‌های ورزش روستایی هم‌اینک در استان‌های 
مختلف احداث شده و هر روز نیز شاهد گسترش آن 
هستیم که در این بین گیلان نیز با احداث ۱۷۰ خانه 
ورزش روستایی، یکی از پیشگامان توسعه ورزش در 
این مناطق است. مدیرکل ورزش و جوانان گیلان در 
خصوص نحوه فعالیت خانه ورزش روستایی در گفت 
و گو با خبرنگار ایرنا اظهار کرد: مکان‌هایی برای انجام 
فعالیت‌های ورزشی در روستاها شناسایی می‌شود که 
پس از اعام به اداره ورزش و جوانان گیلان لوازم 
مورد نیاز رشته‌های مختلف ورزشی تهیه و در اختیار 
روستاها قرار می‌گیرد. جهانبخش آرمان افزود: طی 
چهار سال اخیر برای گسترش ورزش در روستاها 
تحولات خوبی صورت گرفته و افزایش خانه ورزش 
روستایی از جمله اقداماتی بود که با کمک شوراها و 
فرمانداری‌ها انجام شده است. وی ادامه داد: هم اینک 
۱۷۰ خانه ورزش روستایی در گیلان احداث شده که 
طی ایام دهه فجر نیز ۱۰ خانه ورزش روستایی در 
مناطق مختلف گیلان راه اندازی می شود و برای هر 
خانه ورزش روستایی نیز ۳۰ میلیون تومان تجهیزات 
ورزشی ارسال می‌شود. وی گفت: از لوازم ورزشی که 
به خانه‌های ورزش روستایی ارسال می‌شود می‌توان 
به شطرنج، فوتبال دستی، میز و راکت تنیس روی 
میز، راکت بدمینتون، انواع توپ و تور، کیسه بوکس 
و سایر لوازم ورزشی اشاره کرد که در اختیار روستاها 
قرار می‌گیرد تا مردم آن منطقه برای پرداختن به 
امر ورزش با مشکل لوازم ورزشی مواجه نباشند. وی 
اضافه کرد: تجهیز خانه‌های ورزش روستایی با هدف 
ایجاد شور و نشاط در بین روستاییان و استفاده از 
امکانات وتجهیزات به صورت عادلانه در تمامی 
نقاط گیلان انجام می‌شود که این تجهیزات ورزشی 
بصورت رایگان در اختیار شوراها، دهیاران، پایگاه‌ها 
و حوزه‌های بسیج در روستاها قرار می‌گیرد. مدیرکل 
ورزش و جوانان گیلان بیان کرد: اقشار مختلف مردم 
در روستاها می‌توانند به صورت رایگان از خانه‌های 
ورزش روستایی استفاده کنند و از سوی دیگر اوقات 
فراغت نوجوانان و جوانان نیز در روستاها پر خواهد 
شد. آرمان خاطرنشان کرد: به طور حتم با گسترش 
خانه‌های ورزش روستایی، رشته‌های مختلف ورزشی 
در روستاها گسترش می‌یابد و به طور حتم با این امر 
استعدادهای خوبی کشف می شود چنانکه طی سالیان 
اخیر نیز استعدادهای ورزشی خوبی در روستاها کشف 

شده است.

توسعه زیرساخت‌های ورزشی گیلان فرصتی برای ورزش همگان

سرپرست اداره‌کل ورزش و جوانان استان مازندران با همراهی معاون سیاسی 
امنیتی استانداری مازندران با »امامعلی حبیبی« اسطوره و پیشکسوت کشتی 

کشورمان دیدار و گفتگو کردند.
 »عادل عالیشان« سرپرست اداره‌کل ورزش و جوانان استان مازندران به 
همراهی »دکتر سلگی« معاون سیاسی امنیتی استانداری مازندران، انصار آری و 
یاسر ابراهیم زاده مسئول بازرسی و مسئول امور قهرمانان اداره‌کل و عرب رئیس 
اداره ورزش و جوانان بابل با حضور در منزل »امام علی حبیبی« پیشکسوت 

کشتی کشورمان با وی در نشستی صمیمی دیدار و گفتگو کردند.
 معاون سیاسی امنیتی استانداری مازندران در این دیدار، اظهار داشت: 
پیشکسوتان ورزش از سرمایه های جامعه ورزشی هستند و بر ما واجب است 
تا در همه حال کنار این عزیزان باشیم و قدردان چنین پیشکسوتانی باشیم 
که سال‌ها در عرصه ورزش کشور برای میهن عزیزمان افتخار آفرینی کرده‌اند. 

سلگی با اشاره به اینکه، پیشکسوتان ورزشی سرمایه‌ای عظیم برای جامعه 
محسوب می شوند، افزود: مردم ما قدر قهرمانان و پهلوانان ورزشی خود را 

می‌دانند و به سرمایه‌های انسانی خود افتخار می کند. 
عادل عالیشان سرپرست اداره‌کل ورزش و جوانان استان مازندران نیز در این 
دیدار ضمن آرزوی سلامتی و طول عمر برای همه افتخار آفرینان ایران اسلامی، 
ورزش و نقش جایگاه آن را در سامت جامعه غیر قابل انکار بر شمردند و با 
اشاره به خدمات ارزنده پهلوان حبیبی از خدمات اجتماعی، عمرانی و افتخارات 

ارزشمند ورزشی این مرد بزرگ به نیکی یاد کردند. 
عالیشان با اشاره به این که الگوهای موفق و خوب می توانند مبنای رفتار 
صحیح جامعه باشند، افزود: بایدالگوسازی و الگوهای موفق را به جامعه بویژه 
جوانان معرفی کنیم. امامعلی حبیبی ضمن خیرمقدم به مهمانان به بیان 
خاطراتی در مورد افتخارات و قهرمانی متعدد ورزشی که در کشتی حاصل 

شد پرداختند.
 پهلوان حبیبی با بیان اینکه کار کردن در حوزه ورزش و جوانان در استان 
مازندران، افتخار است، افزود: خدمتگزاری به مردم و به ورزش و جوانان استان، 

یک اثر ماندگار است که با گذشت زمان هرگز فراموش نخواهد شد. 
جهان پهلوانان امامعلی حبیبی در این دیدار از توجه معاون سیاسی امنیتی 
استاندار و مدیرکل ورزش و جوانان به ورزش مازندران و پیشکسوتان ورزشی 

قدردانی کرد و خواستار حمایت از استعدادهای جوان ورزشی شد.
 پهلوان حبیبی در این نشست صمیمی درباره هر یک از مدال‌هایی که در 
مسابقات مختلف المپیک و جهانی و آسیایی برای کشورمان کسب نمودند 

مطالب و خاطراتی را مطرح نمودند. 
در پایان این نشست نیز حاضرین برای سلامتی و طول عمر این قهرمان و 
پهلوان ارزنده کشتی کشورمان آرزوی موفقیت نمودند و از طرف اداره کل ورزش 

و جوانان استان مازندران با اهدا هدیه‌ای، از این پهلوان تجلیل شد.

سرپرست تیم فوتبال نساجی: 

جوانی داور در شرایط سخت 
کار دست‌مان داد

مراسم قرعه کشی مسابقات زیر گروه بزرگسالان فوتبال ساحلی فصل 
۱۴۰۲-۱۴۰۱ برگزار شد.

 مراسم قرعه کشی مسابقات رده زیر گروه بزرگسالان در سالن روابط 
عمومی و با حضور مهرداد شفیعی مدیر مسابقات ساحلی، ثریا خالدی از 

مسئولان فوتبال ساحلی و به صورت وبینار برگزار شد. 
بر اساس قرعه تیم ها در سه گروه زیر قرار گرفتند:

گروه اول:
ساحل فرح آباد، پدیده گلشن انزلی، سرخ جامگان پرتیکان اصفهان، 

شاهین گرجی محله بهشهر و سرخپوشان سقز کردستان
میزبان) ساحل فرح آباد(

گروه دوم:
موج گناوه، کامبادن کرمانشاه، حیات داود گناوه، سنگین بافت اراک

به میزبانی موج گناوه
گروه سوم:

منطقه اقتصادی خلیج فارس، شهدای عنبر آباد، امان کرمان و طوفان 
طاهروئیه سیریک

به میزبانی منطقه اقتصادی خلیج فارس در مرحله اول مسابقات در سه 
گروه ۴ و ۵ تیمی برگزار خواهد شد که در پایان این مرحله دو تیم برتر هر 
گروه به همراه دو تیم برتر روز سوم گروه ها مجموعا  ۸ تیم به مرحله دوم 

صعود خواهند کرد.

مسابقات از ۲۷ بهمن ۱۴۰۱ آغاز می شود.

قرعه کشی مسابقات زیر گروه فوتبال ساحلی کشور

مازنی ها حریفان خود را 
شناختند
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صاحب امتیاز:  موسسه کلبه امید مازرون
مدیر مسئول: مهدی روحی

دبیر سرویس اجتماعی: مائده مطهری

ëëآمل- مهدی غلامی
پیش دبستانی ودبستان دخترانه رویش، دریک محیط 
آموزشی با ساختارتاریخی و رویکردی نو و تحول گرا  از 
آموزش های تربیتی ، مهارتی و علمی  به دانش آموزان توسط 
مدیریت وکادرآموزشی ، مشاوره و پرورشی  این مدرسه به 
مناسبت گرامیداشت دهه مبارکه فجر انقلاب اسلامی با حضور 

مسئولان شهرستان آمل افتتاح شد.
در آیین افتتاح پیش دبستانی ودبستان دخترانه رویش 
واقع دربلوارشهیدامین طبرسی، نبش امین 16  حجت الاسلام 
یعقوبیان امام جمعه آمل، حجت الاسام ابراهیم زاده رییس 
اداره آموزش وپرورش شهرستان آمل، سرهنگ داغمه چی 
فرمانده سپاه ناحیه شهرستان آمل وجمعی ازخانواده های 
دانش آموزان وموسس ومعاون ومعلمان این واحد آموزشی 

حضور داشتند.
و در حاشیه افتتاحیه دبستان از جشنواره  و نمایشگاه علمی 

پژوهشی  مجموعه بازدید کردند . 

ëë حضورمتعهدانه قدردان  وپرورش  آموزش   
علاقمندان کمک به فضای آموزشی 

 رییس اداره آموزش وپرورش شهرستان آمل دراین مراسم 
با قدردانی ازخانم شوبی موسس ومدیردبستان دخترانه رویش 
برای ساخت این مدرسه غیردولتی، اجرا و بهسازی ونوسازی 
این ساختمان تاریخی در کوتاه ترین زمان را نمونه ای از تعهد 
کاری این مدیراخلاق مدار  متعهد دانست وگفت: امروز شاهد 
این هستیم که افتتاح دبستان دخترانه رویش، بی شک باعث 
افزایش سطح کیفی آموزشی و پرورشی دراین مجموعه با 

حضور مدیریت و کادرآموزشی مجرب خواهد شد.
حجت الاسلام محمدعلی ابراهیم زاده افزود: اعتماد خانواده 
‌ها به مدارس غیردولتی سرمایه بزرگی است و بخشی از 
فضاهای آموزشی درسطح شهرستان توسط بخش خصوصي 
در قالب مشارکت های مردمی و استفاده از مدارس غیردولتی 
است، که بی شک آموزش و پرورش نمی تواند در مسائل 
آموزشی و پرورشی به تنهایی فعالیت کند و سایر افراد بايد  به 

کمک آموزش و پرورش بیاییند.
وی از موسس ومدیر پیش دبستانی ودبستان دخترانه 
رویش خواست، با ایجاد فضای بانشاط برای دانش آموزان، 
تقویت برنامه ریزی های مهارتی و فرهنگی، از ظرفیت دانش 

آموزان در برنامه های فرهنگی استفاده شود.
حجت الاسلام والمسلمین یعقوبیان با  قدردانی از موسس 
و مدیر مجموعه رویش با رویکرد نو و متفاوت در راستای 
سند تحول بنیادین آموزش و پرورش با حضور در جمع 
دانش آموزان این دبستان در فضایی صمیمی به گفتگو با آنها 

پرداخت .

ëë تجهیز همه کلاس ها به بهترین امکانات 
آموزشی 

سحرشوبی، موسس ومدیرپیش دبستانی و دبستان دخترانه 
رویش ، کارشناس ارشد رشته مهندسی برق  و از اعضا نظام 
مهندسی شهرستان آمل، عضو کارگروه پیش دبستانی اداره 
سازمان تبلیغات اسلامی شهرستان آمل و  موسس و مدیر مهد 
و کودکستان رویش نور زندگی  درگزارشی از فرایند افتتاح 
وشروع فعالیت های آموزشی دراین واحد آموزشی گفت:پس 
از ۱۵ سال فعالیت در حوزه های مختلف آموزشی، مشاوره 
تحصیلی ، تربیتی و 6 سال تاسیس و مدیریت موسسه قرآنی 
درمقطع پیش دبستانی و با توجه به دغدغه مندی در حوزه 
تعلیم و تربیت  و ایجاد بستری مناسب برای رشد و شکوفایی 
همه جانبه دانش آموزان و تجربه سبک زندگی ایرانی اسلامی 

در محیط علمی آموزشی   با پیگیری های فراوان با همراهی 
دوستان و همکاران موفق به اخذ مجوزهای قانونی لازم برای راه 
 اندازی پیش دبستان ودبستان رویش از اداره آموزش وپرورش

 گشته ام.
وی افزود: پس از گرفتن استعلام ومجوزهای قانونی برای 
راه اندازی مدرسه وفعالیت های آموزشی، ساختمان مدرسه 
را در بلوار سردار امین طبرسی- امین 16 دراختیار گرفتیم و 
بلافاصله در یک فرصت زمانی تا قبل از شروع سال تحصیلی، 
توانستیم با احداث کلاسها در ضلع جنوبی ساختمان در فاز 
اول، کلاس های درس هوشمند با بهترین امکانات آموزشی 
ورفاهی تجهیز و فراهم کنیم و ان شالله فاز دوم احداث بنا در 

سال آینده صورت خواهد گرفت 
موسس ومدیرپیش دبستانی و دبستان دخترانه رویش 
افزود: درحال حاضر این مدرسه با حدود 600 متر مربع فضای 
آموزشی وحیاط، دارای امکاناتی شامل، کتابخانه، نمازخانه،  

آزمایشگاه حیاط با چمن مصنوعی،  تجهیزات ورزشی 

و با توجه به رویکرد دبستان در آموزش، کلاسهای دبستان 
مفروش می باشد .

خانم شوبی اضافه کرد: برای بهسازی، نوسازی ساختمان، 
ساخت کلاس های جدید و نیز خرید تجهیزات آموزشی 
واداری دراین مدرسه بیش از 15 میلیارد ریال هزینه شده 

است.

ëë حضور تیم حرفه ای ، متعهد ، همدل، اخلاق 
مدار آموزشی و تربیتی در مجموعه رویش 

جذب معاونین و معلمان دانش آموخته از بهترین دانشگاه 
های کشور

موسس ومدیرپیش دبستانی و دبستان دخترانه رویش 
درخصوص جذب معلمان وکادرآموزشی وتربیتی دراین 
مجموعه گفت: درمجموع حدود 20 نفر از بهترین معلمان در 
زمینه های آموزشی و تربیتی که از دانشگاه های معتبرکشور 
فارغ التحصیل شدند به صورت ثابت وساعتی آموزشی با 

دبستان رویش درارتباط وهمکاری مستمرهستند وبا جذب 
این نفرات سعی داریم، به کیفیت وسطح آموزش بالای دانش 

آموزان توجه ویژه و اساسی شود

ëë مدرسه ای ایرانی - اسامی در تراز انقاب
اسلامی 

ë چشم انداز و اهداف مجموعه به صورت مکتوب هر ساله 
مشخص شده و در مجموعه نصب می گردد .

ë  چشم انداز مجموعه رویش مجموعه ای است  
ë  مشتاق و پیشرو در انجام کارهای پژوهشی و تولید 
طرح درسها و محصولات آموزشی معرفتی در راستای اهداف 

مجموعه 
ë  دانش آموزانی حکیم  توانمند در تفکر عقلانی ، توانمند 
در شناخت آفاق و انفس  و مولد در زمینه های معرفتی ، 

علمی ، اجتماعی 
ë  اولیای آگاه و همسو با اهداف آموزشی و تربیتی مجموعه 

و مبلغ 
ë  یکی از  برند برتر حوزه آموزش و پرورش در سطح 

شهر و استان

ëë :اهداف
ë  بسترسازی مناسب جهت ارتقا سطح دانش آموزان در 

زمینه های معرفتی آموزشی مهارتی و تربیتی
ë  توانمندی مادران در زمینه های شناسایی نیازها و موانع 

فرزند خود، توانمند در بیان موانع و نیازهای فرزند خود
خانم شوبی، با توجه به رویکرد متفاوت مدرسه رویش در 
بحث تعلیم و تربیت و توجه ویژه به هویت ایرانی اسامی و  
تفاوت های فردی هر دانش آموز و توانمندیها به اقتضا سن 
رشدی ، حفظ کرامت انسانی همچنین آماده سازی فضایی 
سرشار از نشاط حقیقی و توجه به زیبایی شناسی فطری 
و توجه کاربردی به دروس آموزشی در پایه های مختلف 
و  چنین فضای آموزشی و تربیتی که  که دانش آموز  با 
میل وعلاقمندی فراوان همه ی ساعت مدرسه را با اشتیاق 
دنبال کند،  خلاء آن درشهرآمل وجود داشت، تصریح کرد: 
همه تلاش و برنامه مدیریت وکارکنان دبستان رویش، فراهم 
کردن فضای  آموزشی و تربیتی برای دانش آموزان علاقمند 
به تحصیل وآموزش در دوره های مهارتی متناسب با نوع 

علاقمندی که دارند، می باشد.
وی اضافه کرد: خوشبختانه دانش آموزانی که از ساعت 
7.30صبح تا 14:30 دردبستان رویش حضور دارند، دریک 
فعالیت گروهی وآموزشی هستند و تجربه ای نو از حضور در 
فضای آموزشی را در بسترهای مختلف در قالب زندگی طیب 
انسانی تجربه می کنند .  فضاهای متفاوت آموزشی و روش 
های تدریس جذاب و متنوع، شرکت در کلاسهای مهارتی 
متنوع ، تربیتی و همچنین توجه این مجموعه به زبان های 
انگلیسی و عربی از وجه تمایز این مجموعه به شمار می رود .

 
ëë تکمیل زنجیره آموزشی رویش درمقاطع  

بالاتر
موسس ومدیرپیش دبستانی و دبستان دخترانه رویش 
درپایان درخصوص برنامه های درازمدت این واحد آموزشی 
نیزگفت، یکی از برنامه های مهم که دغدغه جدی نیز هست، 
فراهم کردن شرایط زمین مناسب برای ساخت مجتمع بزرگ 
آموزشی از مقطع دبستان تا متوسطه اول ودوم است که انشالله 
با همراهی وحمایت اداره آموزش وپرورش بتوانیم درراستای 
تحول محوری درفضای آموزشی و تربیتی  شهرستان قدم 

برداریم.

به مناسبت دهه مبارکه فجر و با حضور مسئولان شهرستان آمل افتتاح شد

 نسلی نو از تجربه آموزشی و تربیتی  
در پیش دبستانی و دبستان دخترانه »رویش«


